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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P8R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
de las personas entrevistadas.
D. En las preguntas P3a2R, P4R y P5R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
E. En las preguntas P3a2R, P4R y P5R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Unidas Podemos, Podemos, Compromís, Más País, En Comú
Podem, En Común-Unidas Podemos, CHA, Més per Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid,
Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción “Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en
la provincia de Burgos las menciones a España Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria
la opción “Soria Ya” incluye las menciones a Soria Ya y España Vaciada. La variable VOTO (VOTO EMITIDO POR
CORREO)+SIMPATÍA (P6aa) sigue el mismo criterio.
F. En las preguntas P6R y C2R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
G. En la pregunta C1aR la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y Verdes-Equo en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y Verdes-Equo; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS
y ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y Verdes-Equo; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y Esquerda Unida; en el
Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; la opción “NA+” incluye las menciones
al PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el resto de circunscripciones la opción
“Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y Verdes-Equo.
H. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,3 100,0 - 51,3 51,1 50,3 50,1 48,9 46,9 39,6
Mujer 51,7 - 100,0 48,7 48,9 49,7 49,9 51,1 53,1 60,4
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,4 8,9 7,9 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 12,0 12,6 11,3 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 16,4 17,1 15,8 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,7 20,4 19,0 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 17,5 17,7 17,3 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 12,9 12,6 13,3 - - - - - 100,0 -
75 y más años 13,1 10,7 15,4 - - - - - - 100,0
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Española 96,3 96,8 95,8 94,2 95,4 95,2 96,1 97,1 97,3 97,7
Española y otra 3,7 3,2 4,2 5,8 4,6 4,8 3,9 2,9 2,7 2,3
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta 1
Como Ud. sabe, el domingo 23 de julio se van a celebrar elecciones generales en España. Para comenzar me gustaría
que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0
significa “con toda seguridad no iría a votar” y 10 “con toda seguridad, iría a votar”.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

0 Con toda seguridad no iría a votar 2,9 3,4 2,5 3,2 3,8 3,3 2,4 3,0 2,3 3,0
1 0,4 0,5 0,3 1,2 0,3 0,4 0,5 0,1 0,2 0,1
2 0,3 0,5 0,2 0,4 0,8 0,4 0,7 0,0 0,1 -
3 0,3 0,5 0,2 0,7 0,2 0,6 0,3 0,4 0,1 -
4 0,3 0,4 0,2 0,5 0,8 0,3 0,3 0,1 0,1 0,1
5 2,1 2,1 2,1 1,8 2,5 3,5 2,4 1,6 1,0 1,5
6 0,9 1,0 0,8 1,8 1,3 1,3 0,8 0,4 0,5 0,5
7 1,4 1,7 1,2 2,4 2,6 2,3 1,1 0,8 0,5 0,9
8 3,6 4,1 3,0 7,5 5,7 3,1 4,4 2,2 2,2 1,6
9 6,5 7,7 5,4 7,7 7,2 6,2 8,0 6,8 4,5 4,5
10 Con toda seguridad, iría a votar 80,9 77,9 83,7 72,6 74,8 78,1 78,8 84,1 88,5 86,6
N.S. 0,2 0,0 0,3 0,1 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,5
N.C. 0,2 0,1 0,2 - - 0,2 0,1 0,2 - 0,7
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
Media 9,28 9,15 9,40 8,99 9,03 9,11 9,26 9,42 9,56 9,48
Desviación típica 2,06 2,22 1,89 2,31 2,30 2,25 2,02 1,93 1,71 1,87
(N) (8.767) (4.244) (4.523) (736) (1.050) (1.440) (1.729) (1.535) (1.137) (1.141)

Pregunta 2
Y a la hora de votar en unas elecciones generales, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Al partido 6,2 6,1 6,3 2,9 2,5 3,5 4,6 6,3 9,2 14,1
Al candidato/a a presidente/a 5,2 5,4 5,0 2,5 3,5 4,2 4,5 6,5 5,7 8,4
Al programa electoral o ideas que defiende
el partido

36,6 37,4 35,8 49,5 46,7 40,6 36,0 35,5 32,6 20,4

A la información que dan los medios de
comunicación sobre los partidos

0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,5 0,6 0,9 0,5 1,0

Al partido que defiende mejor sus intereses 27,9 27,8 28,0 26,9 26,1 30,1 31,4 28,4 27,5 21,8
A la capacidad de gestión del partido 10,6 11,0 10,1 7,3 9,2 10,8 12,9 11,5 10,6 8,7
A evitar que gane otro partido 5,8 5,2 6,4 7,9 8,6 7,3 5,6 5,3 3,9 3,2
A la tradición de mi familia al votar 1,9 1,3 2,4 1,1 0,8 0,7 1,0 1,1 3,1 6,0
(NO LEER) Otras razones 2,6 2,7 2,6 1,0 0,7 1,1 1,9 2,4 4,1 7,3
(NO LEER) Ninguna en particular 1,2 1,3 1,1 0,2 0,8 0,8 1,3 0,8 1,2 3,1
N.S. 0,4 0,3 0,5 - - 0,1 0,0 0,3 0,5 1,7
N.C. 1,0 0,9 1,1 - 0,5 0,3 0,2 0,9 1,0 4,3
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta 3
Y dado que las próximas elecciones generales van a celebrarse el 23 de julio, ¿ha solicitado Ud. el voto por correo,
piensa solicitar el voto por correo, ya ha votado por correo o va a votar en persona?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ha solicitado el voto por correo 8,5 8,5 8,5 11,4 12,0 9,6 9,5 7,4 7,2 3,4
Piensa solicitar el voto por correo 1,8 1,6 2,0 4,5 3,7 2,5 1,8 0,9 0,4 0,4
Ya ha votado por correo 3,8 3,9 3,8 2,5 4,0 4,4 3,1 4,9 3,8 3,6
Va a votar en persona 82,9 82,5 83,3 77,9 76,8 80,3 83,1 83,9 86,8 89,8
(NO LEER) Aún no lo ha decidido 0,4 0,4 0,5 0,6 0,4 0,4 0,6 0,2 0,2 0,8
N.S. 0,3 0,3 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,4
N.C. 2,2 2,7 1,7 3,0 2,9 2,6 1,8 2,4 1,3 1,7
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3a
¿Y Ud. hasta emitir su voto por correo, tenía decidido votar por un partido o dudó entre varios partidos o coaliciones?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tenía decidido votar por un partido 75,6 71,4 79,7 66,6 64,6 72,2 70,3 77,5 83,5 91,0
Dudó entre varios partidos 24,2 28,2 20,3 33,4 35,4 27,8 28,5 22,5 16,5 9,0
(NO LEER) Tenía decidido votar en blanco
o nulo

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Tenía decidido abstenerse - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,4 - - - - 1,2 - - -
(N) (338) (168) (171) (18) (42) (63) (54) (76) (43) (42)

Pregunta 3aMT
¿Y Ud. hasta emitir su voto por correo, tenía decidido votar por un partido o dudó entre varios partidos o coaliciones?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tenía decidido votar por un partido 2,9 2,8 3,0 1,6 2,6 3,1 2,2 3,8 3,2 3,3
Dudó entre varios partidos 0,9 1,1 0,8 0,8 1,4 1,2 0,9 1,1 0,6 0,3
(NO LEER) Tenía decidido votar en blanco
o nulo

- - - - - - - - - -

(NO LEER) Tenía decidido abstenerse - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 0,0 0,0 - - - - 0,0 - - -
Todos/as excepto los/as que ya han votado
por correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 96,1 96,2 97,5 96,0 95,6 96,9 95,1 96,2 96,4

(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023 Y DUDARÓN ENTRE VARIOS
PARTIDOS

(3 en P3 y 2 en P3a)
(N=82)

Pregunta 3a2R
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿podría decirme entre qué partidos dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE/PP 14,9 14,7 15,1 26,9 - 11,2 18,1 22,4 8,2 36,3
PSOE/Sumar 53,6 54,5 52,4 52,4 57,3 63,7 51,3 51,5 60,5 -
PSOE/BNG 1,0 - 2,3 - - 4,5 - - - -
PSOE/EAJ-PNV 1,5 2,7 - - - - - - 17,7 -
PP/VOX 10,9 15,5 4,7 - 16,0 15,5 5,2 17,7 - -
PP/Sumar 1,1 - 2,5 - - 5,0 - - - -
PP/CCa 1,5 2,6 - - 8,2 - - - - -
PP/UPN 1,0 - 2,5 - - - - 5,0 - -
Sumar/BNG 1,5 - 3,7 - - - 8,2 - - -
Sumar/Otros 2,5 4,4 - 20,7 - - 5,2 - - -
N.C. 10,5 5,7 16,9 - 18,5 - 12,0 3,5 13,6 63,7
(N) (82) (47) (35) (6) (15) (17) (15) (17) (7) (4)

Pregunta 3a2RMT
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿podría decirme entre qué partidos dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE/PP 0,1 0,2 0,1 0,2 - 0,1 0,2 0,2 0,1 0,1
PSOE/Sumar 0,5 0,6 0,4 0,4 0,8 0,8 0,5 0,6 0,4 -
PSOE/BNG 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - - -
PSOE/EAJ-PNV 0,0 0,0 - - - - - - 0,1 -
PP/VOX 0,1 0,2 0,0 - 0,2 0,2 0,0 0,2 - -
PP/Sumar 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - - -
PP/CCa 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - -
PP/UPN 0,0 - 0,0 - - - - 0,1 - -
Sumar/BNG 0,0 - 0,0 - - - 0,1 - - -
Sumar/Otros 0,0 0,0 - 0,2 - - 0,0 - - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - 0,3 - 0,1 0,0 0,1 0,2
Todos/as excepto los/as que ya han votado
por correo, N.S. o N.C. (P3) y tenían
decidido votar por un partido, en blanco o
nulo, abstenerse, N.S. o N.C. (P3a)

99,1 98,9 99,2 99,2 98,6 98,8 99,1 98,9 99,4 99,7

(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

CIS
Estudio nº3415. ENCUESTA FLASH ELECCIONES GENERALES 2023 Julio 2023

Pág 4



 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3aa
Refiriéndonos a  su  voto  emitido  por  correo,  ¿a qué partido  o  coalición  votó  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 28,0 24,8 31,1 33,8 20,0 21,5 24,0 34,7 40,5 23,0
PP 29,7 32,3 27,1 21,8 20,8 32,0 28,6 32,4 22,3 42,4
VOX 5,4 7,7 3,2 7,0 6,5 8,7 3,4 6,6 1,8 2,8
Sumar 16,6 18,4 14,8 18,8 27,5 22,5 18,5 14,8 10,3 2,8
CCa 0,4 0,7 - - 2,9 - - - - -
CUP 0,3 0,6 - - - 1,7 - - - -
BNG 1,5 1,4 1,6 - 2,5 1,3 4,6 - 1,6 -
UPN 0,6 - 1,2 - - - 2,2 1,1 - -
EAJ-PNV 0,8 0,7 0,8 - 3,3 - 2,1 - - -
EH Bildu 2,1 2,7 1,6 18,6 2,3 1,7 3,4 - - -
Otro partido 1,0 1,0 1,0 - 2,1 1,4 1,4 1,0 - -
En blanco 0,4 - 0,9 - - 1,5 - 0,8 - -
N.C. 13,3 9,7 16,8 - 12,0 7,7 11,8 8,5 23,3 28,9
(N) (338) (168) (171) (18) (42) (63) (54) (76) (43) (42)

Pregunta 3aaMT
Refiriéndonos a  su  voto  emitido  por  correo,  ¿a qué partido  o  coalición  votó  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 1,1 1,0 1,2 0,8 0,8 0,9 0,8 1,7 1,5 0,8
PP 1,1 1,3 1,0 0,5 0,8 1,4 0,9 1,6 0,8 1,5
VOX 0,2 0,3 0,1 0,2 0,3 0,4 0,1 0,3 0,1 0,1
Sumar 0,6 0,7 0,6 0,5 1,1 1,0 0,6 0,7 0,4 0,1
CCa 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - -
CUP 0,0 0,0 - - - 0,1 - - - -
BNG 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 - 0,1 -
UPN 0,0 - 0,0 - - - 0,1 0,1 - -
EAJ-PNV 0,0 0,0 0,0 - 0,1 - 0,1 - - -
EH Bildu 0,1 0,1 0,1 0,5 0,1 0,1 0,1 - - -
Otro partido 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,1 0,0 0,1 - -
En blanco 0,0 - 0,0 - - 0,1 - 0,0 - -
N.C. 0,5 0,4 0,6 - 0,5 0,3 0,4 0,4 0,9 1,0
Todos/as excepto los/as que ya han votado
por correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 96,1 96,2 97,5 96,0 95,6 96,9 95,1 96,2 96,4

(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3b
En el caso de que aún no hubiera votado por correo, ¿cambiaría de opinión y votaría por otro partido u otra opción
distinta?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votaría al mismo partido o coalición (no
cambiaría)

95,0 94,0 95,9 100,0 100,0 96,7 89,9 92,3 94,8 97,0

Votaría distinto partido o coalición (sí
cambiaría)

1,7 2,3 1,2 - - - 2,2 3,2 5,2 -

(NO LEER) Votaría blanco o nulo 0,2 - 0,3 - - - - 0,8 - -
(NO LEER) Se abstendría 0,9 1,0 0,7 - - 1,5 3,6 - - -
N.S. 1,5 1,6 1,4 - - 1,8 1,7 2,1 - 3,0
N.C. 0,8 1,2 0,4 - - - 2,6 1,7 - -
(N) (338) (168) (171) (18) (42) (63) (54) (76) (43) (42)

Pregunta 3bMT
En el caso de que aún no hubiera votado por correo, ¿cambiaría de opinión y votaría por otro partido u otra opción
distinta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votaría al mismo partido o coalición (no
cambiaría)

3,7 3,7 3,6 2,5 4,0 4,2 2,8 4,6 3,6 3,5

Votaría distinto partido o coalición (sí
cambiaría)

0,1 0,1 0,0 - - - 0,1 0,2 0,2 -

(NO LEER) Votaría blanco o nulo 0,0 - 0,0 - - - - 0,0 - -
(NO LEER) Se abstendría 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 0,1 - - -
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 - 0,1
N.C. 0,0 0,0 0,0 - - - 0,1 0,1 - -
Todos/as excepto los/as que ya han votado
por correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 96,1 96,2 97,5 96,0 95,6 96,9 95,1 96,2 96,4

(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3)

(N=8.460)

Pregunta 4R
En las próximas elecciones generales del 23 de julio, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 26,4 22,8 29,8 23,9 20,3 20,8 24,3 28,7 35,8 31,4
PP 24,7 24,6 24,7 18,9 17,9 23,2 29,5 25,0 23,0 30,3
VOX 8,8 12,5 5,4 12,4 11,3 11,5 9,6 7,9 5,4 4,6
Sumar 11,6 12,4 10,9 13,4 19,2 14,8 10,8 11,2 8,0 4,6
Existe 0,1 0,1 0,0 0,4 0,1 0,1 - 0,2 - -
CCa 0,1 0,0 0,2 - 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 -
ERC 1,6 1,8 1,5 1,7 0,7 1,4 1,6 1,6 2,2 2,1
Junts 1,0 1,0 1,0 0,8 0,3 0,6 1,2 0,9 2,2 0,9
CUP 0,4 0,6 0,2 0,6 0,9 0,8 0,1 0,3 0,1 -
BNG 0,8 0,9 0,6 0,5 0,9 1,3 0,9 0,9 0,3 0,4
UPN 0,1 0,1 0,1 - - - 0,1 0,2 0,3 0,1
EAJ-PNV 0,9 1,0 0,8 0,6 0,3 0,6 0,9 1,2 0,9 1,5
EH Bildu 0,8 0,9 0,6 1,3 0,8 0,9 0,5 0,7 1,1 0,4
Otro partido 1,1 1,2 1,0 0,6 1,8 1,9 1,3 0,9 0,7 0,3
En blanco 0,8 1,0 0,6 0,4 1,2 0,9 1,0 0,8 0,9 0,1
Voto nulo 0,6 0,6 0,5 0,6 1,7 0,8 0,6 0,2 0,2 0,1
No votaría 2,4 3,2 1,7 3,2 3,3 3,0 1,6 2,5 1,7 2,0
No sabe todavía 12,5 11,0 14,0 18,1 16,9 15,0 12,4 11,0 8,2 8,4
N.C. 5,3 4,1 6,4 2,7 2,2 2,1 3,4 5,7 8,9 12,6
(N) (8.460) (4.085) (4.375) (718) (1.009) (1.382) (1.679) (1.464) (1.095) (1.113)
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Pregunta 4aa
VOTO EMITIDO POR CORREO + INTENCIÓN DE VOTO (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 26,5 22,9 29,8 24,1 20,3 20,8 24,3 29,0 36,0 31,1
PP 24,9 24,9 24,8 18,9 18,0 23,6 29,5 25,3 23,0 30,8
VOX 8,7 12,3 5,3 12,3 11,1 11,3 9,4 7,8 5,2 4,6
Sumar 11,8 12,6 11,0 13,6 19,6 15,2 11,1 11,4 8,1 4,5
Existe 0,1 0,1 0,0 0,4 0,1 0,1 - 0,2 - -
CCa 0,1 0,1 0,2 - 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 -
ERC 1,6 1,7 1,4 1,6 0,7 1,4 1,6 1,5 2,1 2,1
Junts 1,0 0,9 1,0 0,8 0,3 0,6 1,2 0,9 2,1 0,9
CUP 0,4 0,6 0,1 0,6 0,9 0,8 0,1 0,3 0,1 -
BNG 0,8 0,9 0,7 0,5 0,9 1,3 1,0 0,8 0,3 0,4
UPN 0,1 0,1 0,1 - - - 0,1 0,2 0,3 0,1
EAJ-PNV 0,9 1,0 0,8 0,6 0,5 0,6 1,0 1,2 0,8 1,5
EH Bildu 0,8 1,0 0,7 1,7 0,8 0,9 0,5 0,7 1,1 0,4
Otro partido 1,1 1,2 1,0 0,5 1,9 1,9 1,3 0,9 0,7 0,3
En blanco 0,8 1,0 0,6 0,4 1,2 1,0 1,0 0,8 0,8 0,1
Voto nulo 0,6 0,6 0,5 0,6 1,6 0,8 0,6 0,1 0,2 0,1
No votaría 2,3 3,0 1,6 3,1 3,2 2,9 1,6 2,4 1,6 1,9
No sabe todavía 12,1 10,5 13,5 17,6 16,2 14,4 12,0 10,4 7,9 8,1
N.C. 5,6 4,3 6,8 2,6 2,6 2,4 3,6 5,8 9,4 13,2
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

CIS
Estudio nº3415. ENCUESTA FLASH ELECCIONES GENERALES 2023 Julio 2023

Pág 8



 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES
GENERALES DE 2023

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P4)
(N=6.633)

Pregunta 5R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 12,9 12,8 13,0 17,0 18,6 14,8 10,8 12,4 10,6 9,2
PP 8,4 10,3 6,5 13,2 10,3 10,5 7,9 6,7 6,6 5,8
VOX 9,2 11,0 7,6 10,1 10,3 11,4 11,2 7,5 6,3 7,5
Sumar 18,6 16,1 21,0 23,0 18,3 14,5 18,2 21,6 21,2 14,9
PACMA 0,7 0,4 1,0 1,1 1,1 1,3 0,2 0,9 0,5 -
Existe 0,1 0,1 0,0 - - 0,1 0,2 0,1 - 0,1
CCa 0,3 0,5 0,2 0,4 0,2 0,2 0,5 0,2 0,3 0,4
ERC 1,9 1,7 2,1 2,7 1,2 1,9 1,9 1,1 3,0 1,9
Junts 0,4 0,5 0,4 - 0,1 0,4 0,3 0,7 0,7 0,6
CUP 0,7 0,7 0,6 1,6 1,0 0,6 0,8 0,3 0,6 -
BNG 0,7 0,8 0,6 0,2 0,5 0,8 0,9 0,9 0,8 0,5
UPN 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,2 -
EAJ-PNV 0,4 0,3 0,5 0,8 - 0,1 0,6 0,2 1,0 0,6
EH Bildu 0,5 0,6 0,5 0,3 1,5 0,3 0,8 0,5 0,1 0,1
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido
(cita el mismo partido)

18,5 18,2 18,8 9,2 12,4 15,0 17,4 21,1 23,0 27,8

Otro partido 2,2 2,3 2,1 2,6 2,9 2,1 1,9 2,1 1,7 2,5
En blanco 6,9 6,7 7,1 3,7 6,8 8,4 7,8 6,3 6,5 7,0
Voto nulo 1,6 1,3 1,9 1,1 3,4 1,5 1,8 1,3 0,8 1,1
No votaría 9,8 10,9 8,7 6,6 7,7 9,4 9,8 11,5 10,1 11,5
N.S. 4,8 3,7 5,9 5,6 3,2 5,4 5,3 3,6 4,6 6,1
N.C. 1,3 1,1 1,6 1,1 0,5 1,2 1,7 1,1 1,4 2,3
(N) (6.633) (3.271) (3.362) (539) (754) (1.080) (1.358) (1.170) (878) (855)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS
ELECCIONES GENERALES DE 2023

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P4)
(N=1.826)

Pregunta 6R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 16,2 14,7 17,3 17,6 16,6 15,6 16,5 14,5 15,7 17,4
PP 10,6 10,7 10,5 16,7 7,6 11,0 8,5 11,0 6,9 14,1
VOX 3,9 5,5 2,5 3,5 5,0 5,0 2,6 5,2 1,9 3,4
Sumar 5,6 5,6 5,5 3,7 7,9 10,4 5,7 6,3 1,9 0,9
Podemos 1,1 1,1 1,1 1,6 2,4 1,3 0,7 0,6 0,8 0,4
IU 0,8 0,9 0,7 0,5 0,4 1,3 0,7 1,2 0,9 0,4
Ciudadanos 0,5 0,7 0,4 - 0,4 0,8 0,6 1,3 0,3 -
PACMA 0,5 0,3 0,6 0,6 1,1 1,5 - - - -
ERC 1,4 1,4 1,4 1,1 3,1 1,0 2,4 0,8 0,5 0,9
Junts 1,4 1,4 1,3 1,1 1,2 0,6 1,9 3,1 0,6 0,7
CUP 0,7 1,0 0,6 1,8 1,1 1,1 0,5 0,5 0,6 -
BNG 0,5 0,7 0,3 - 1,6 0,2 0,2 0,8 0,4 -
EAJ-PNV 0,7 0,9 0,6 1,9 - 0,3 0,6 0,3 2,2 0,5
Otro partido 3,2 3,9 2,6 6,5 5,3 2,1 2,6 2,9 1,2 2,8
Ninguno 27,8 28,7 27,1 20,4 29,8 32,9 30,5 25,6 28,6 23,5
N.S. 10,9 10,5 11,2 16,1 10,4 8,5 11,9 9,1 14,5 8,3
N.C. 14,2 12,1 15,9 6,8 6,0 6,3 14,1 16,9 22,8 26,7
(N) (1.826) (813) (1.013) (179) (255) (302) (320) (294) (217) (258)

Pregunta 6aa
VOTO + VOTO EMITIDO POR CORREO + SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 29,7 25,5 33,5 28,4 24,1 23,8 27,3 31,7 38,7 34,9
PP 27,0 26,9 27,1 22,9 19,7 25,8 30,9 27,4 24,3 33,8
VOX 9,4 13,2 5,8 12,7 12,1 12,3 9,8 8,7 5,6 5,3
Sumar 13,4 14,2 12,7 14,8 22,2 18,1 12,4 13,2 8,7 5,2
Existe 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 0,1 - 0,2 - -
CCa 0,2 0,1 0,2 0,6 0,2 0,2 0,1 0,1 0,1 -
ERC 1,9 2,0 1,7 1,9 1,4 1,6 2,0 1,7 2,2 2,3
Junts 1,2 1,2 1,3 1,1 0,6 0,7 1,5 1,4 2,2 1,1
CUP 0,5 0,8 0,3 1,0 1,1 1,1 0,2 0,4 0,2 -
BNG 0,9 1,0 0,8 0,5 1,3 1,3 1,0 1,0 0,4 0,4
UPN 0,1 0,1 0,2 - - - 0,2 0,2 0,4 0,1
EAJ-PNV 1,0 1,1 0,9 1,1 0,5 0,6 1,1 1,2 1,2 1,5
EH Bildu 0,9 1,0 0,7 1,7 0,8 0,9 0,8 0,8 1,1 0,4
Otro partido 1,7 1,8 1,5 1,5 3,0 2,6 1,5 1,3 0,9 0,9
En blanco 0,8 1,0 0,6 0,4 1,2 1,0 1,0 0,8 0,8 0,1
Voto nulo 0,6 0,6 0,5 0,6 1,6 0,8 0,6 0,1 0,2 0,1
No votaría 5,0 4,5 5,4 4,8 5,8 5,8 4,4 4,4 4,8 5,1
No sabe todavía 2,2 2,0 2,5 3,9 2,3 1,8 2,2 1,7 2,8 1,9
N.C. 3,4 2,7 4,2 1,6 1,8 1,7 2,9 3,6 5,2 7,0
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta 7
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 13,2 10,5 15,8 10,5 12,4 10,7 10,7 14,3 18,8 15,6
2 6,8 6,8 6,8 10,6 9,5 8,0 5,3 6,8 5,3 4,3
3 14,0 14,6 13,4 19,8 19,3 15,6 13,9 13,3 11,6 7,0
4 8,9 9,4 8,4 7,3 10,4 8,5 10,0 9,3 9,8 5,8
5 18,9 19,3 18,5 13,7 13,9 19,9 21,9 21,3 19,9 16,8
6 8,3 9,9 6,9 7,6 8,6 8,7 9,0 7,9 8,5 7,6
7 8,9 10,2 7,6 11,2 10,7 9,7 10,3 8,1 5,8 6,5
8 7,7 7,4 8,1 8,3 7,0 8,1 7,9 7,3 6,8 8,8
9 1,8 1,6 2,0 3,9 1,0 1,9 1,1 1,4 1,7 2,7
10 Derecha 7,3 7,3 7,3 5,3 5,2 6,3 6,6 5,8 7,6 14,6
N.S. 1,6 0,8 2,3 1,4 0,9 0,6 1,0 1,5 1,5 4,7
N.C. 2,6 2,2 2,9 0,5 1,2 2,0 2,3 3,0 2,8 5,6
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
Media 4,82 4,95 4,70 4,76 4,53 4,84 4,94 4,66 4,60 5,41
Desviación típica 2,62 2,54 2,70 2,61 2,50 2,52 2,47 2,54 2,70 3,04
(N) (8.430) (4.123) (4.307) (722) (1.029) (1.408) (1.676) (1.471) (1.089) (1.035)

Pregunta 8R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno tras las elecciones?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Pedro Sánchez 30,7 28,0 33,3 30,7 24,9 23,8 27,2 33,4 40,9 36,4
Alberto Núñez Feijóo 28,0 29,3 26,7 21,5 20,7 26,9 31,5 29,4 27,2 33,9
Santiago Abascal 7,2 10,2 4,4 10,2 10,6 10,1 8,0 5,9 3,5 2,7
Yolanda Díaz 14,6 15,0 14,2 13,6 22,0 20,2 14,7 15,3 9,7 5,0
Isabel Díaz Ayuso 1,1 1,0 1,2 1,1 1,7 0,8 1,3 1,2 0,9 0,7
(NO LEER) Otro/a 2,2 2,3 2,1 3,3 2,7 2,6 2,0 1,3 2,7 1,7
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 7,2 7,4 6,9 5,6 9,2 8,8 7,4 6,5 6,5 5,5
N.S. 6,1 4,4 7,6 11,8 6,7 5,0 6,2 4,1 4,5 7,0
N.C. 3,0 2,3 3,6 2,3 1,5 1,8 1,7 2,8 4,1 7,1
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 87,1 86,0 88,0 43,2 85,8 88,4 91,0 93,8 94,3 92,6
No votó 7,1 8,0 6,3 6,6 11,3 9,2 7,3 4,8 5,1 5,9
No tenía edad para votar 4,1 4,4 3,9 49,5 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,6 0,7 0,4 1,7 1,2 0,4 0,7 - 0,2
No recuerda 0,9 0,9 1,0 - 1,2 1,1 1,2 0,8 0,5 1,3
N.C. 0,1 0,1 0,1 0,4 - 0,1 0,1 - 0,1 -
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=7.661)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 31,9 28,6 34,8 26,7 25,4 26,6 29,8 35,2 40,8 35,0
PP 21,3 20,5 22,0 18,0 15,5 17,0 22,9 21,4 21,2 30,1
VOX 7,2 10,1 4,6 10,8 9,6 10,0 8,3 6,3 3,8 3,9
Unidas Podemos 10,0 11,1 9,0 14,7 18,5 14,2 9,2 8,5 6,1 3,5
En Comú Podem 2,2 1,9 2,5 3,4 3,9 2,7 1,9 1,8 2,2 1,0
En Común-Unidas Podemos 0,6 0,7 0,5 0,5 0,9 1,0 0,5 0,7 0,1 -
Ciudadanos 5,6 6,7 4,6 5,2 7,4 7,8 7,6 4,9 3,2 1,8
Más País 0,6 0,6 0,5 0,9 0,8 0,7 0,8 0,6 0,2 0,1
ERC 3,2 3,6 2,8 5,7 2,5 3,1 3,0 3,1 3,4 3,1
JxCat 1,6 1,6 1,6 0,6 1,0 1,2 1,9 1,8 2,3 1,3
CUP 0,5 0,7 0,4 2,9 1,3 1,0 0,1 0,3 0,1 -
EAJ-PNV 1,3 1,5 1,1 1,8 0,7 0,5 1,6 1,3 1,7 1,7
EH Bildu 0,7 0,8 0,6 2,0 0,4 1,0 0,6 0,5 1,0 0,3
Na+ 0,5 0,4 0,5 - - 0,3 0,5 0,4 1,2 0,7
CCa-NC 0,3 0,2 0,3 - 0,5 0,4 0,4 0,2 0,2 0,2
Més Compromís 0,9 1,2 0,6 0,4 1,3 0,9 0,9 1,1 0,8 0,4
BNG 0,9 1,0 0,8 0,3 1,3 1,4 1,0 0,8 0,5 0,4
PRC 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,2
Teruel Existe 0,1 0,1 0,1 0,4 - 0,1 0,0 0,1 - 0,1
PACMA 0,5 0,3 0,6 0,7 1,4 0,5 0,4 0,4 0,3 0,1
Otros partidos 1,4 1,5 1,3 1,0 1,5 1,7 0,9 2,2 0,9 1,0
En blanco 1,1 1,1 1,1 - 1,5 1,1 1,6 0,9 1,0 0,6
Voto nulo 0,6 0,7 0,6 0,3 1,1 1,1 0,9 0,3 0,1 0,2
No recuerda 3,6 2,5 4,7 - 2,6 4,1 3,1 3,3 3,5 6,4
N.C. 3,4 2,6 4,2 3,5 0,6 1,6 1,9 3,8 5,5 7,8
(N) (7.661) (3.659) (4.002) (318) (902) (1.277) (1.577) (1.444) (1.073) (1.069)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 27,8 24,6 30,7 11,5 21,8 23,5 27,1 33,0 38,5 32,4
PP 18,5 17,6 19,4 7,8 13,3 15,0 20,8 20,0 20,0 27,8
VOX 6,3 8,7 4,1 4,7 8,2 8,9 7,6 5,9 3,5 3,6
UP 8,7 9,6 7,9 6,4 15,9 12,5 8,3 8,0 5,7 3,2
En Comú Podem 1,9 1,6 2,2 1,5 3,3 2,4 1,7 1,7 2,1 0,9
En Común-UP 0,5 0,6 0,4 0,2 0,8 0,9 0,5 0,7 0,1 -
C's 4,9 5,8 4,0 2,2 6,4 6,9 6,9 4,6 3,0 1,7
Más País 0,5 0,5 0,5 0,4 0,7 0,6 0,7 0,6 0,2 0,1
ERC 2,8 3,1 2,5 2,4 2,2 2,8 2,7 2,9 3,2 2,9
JxCat 1,4 1,4 1,4 0,3 0,9 1,0 1,7 1,7 2,2 1,2
CUP 0,5 0,6 0,3 1,3 1,1 0,9 0,1 0,3 0,1 -
EAJ-PNV 1,1 1,3 1,0 0,8 0,6 0,5 1,5 1,2 1,6 1,6
EH Bildu 0,6 0,7 0,6 0,9 0,3 0,9 0,6 0,5 0,9 0,3
Na+ 0,4 0,4 0,5 - - 0,2 0,5 0,3 1,1 0,7
CCa-NC 0,3 0,2 0,3 - 0,5 0,3 0,3 0,2 0,2 0,2
Més Compromís 0,8 1,1 0,5 0,2 1,1 0,8 0,8 1,0 0,8 0,4
BNG 0,8 0,9 0,7 0,1 1,1 1,3 0,9 0,7 0,4 0,4
PRC 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,0 0,2 0,1 0,1 0,2
Teruel Existe 0,1 0,0 0,1 0,2 - 0,1 0,0 0,1 - 0,1
PACMA 0,4 0,3 0,6 0,3 1,2 0,4 0,3 0,4 0,3 0,1
Otros partidos 1,2 1,3 1,1 0,4 1,3 1,5 0,8 2,1 0,8 1,0
En blanco 0,9 0,9 1,0 - 1,3 1,0 1,5 0,8 1,0 0,5
Nulo 0,6 0,6 0,5 0,1 1,0 1,0 0,9 0,3 0,1 0,2
No tenía edad 4,1 4,4 3,9 49,5 - - - - - -
No votó 7,1 8,0 6,3 6,6 11,3 9,2 7,3 4,8 5,1 5,9
No tenía derecho a voto 0,6 0,6 0,7 0,4 1,7 1,2 0,4 0,7 - 0,2
No recuerda 4,1 3,0 5,1 - 3,5 4,7 4,0 3,9 3,8 7,2
N.C. 3,1 2,3 3,8 1,9 0,5 1,5 1,8 3,5 5,3 7,2
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 27,3 24,1 30,3 22,9 21,5 21,4 24,8 30,8 37,0 32,3
PP 25,1 24,9 25,2 24,0 18,3 22,4 27,4 25,0 23,7 33,0
VOX 8,5 12,1 5,1 11,3 11,6 11,1 9,1 7,4 4,8 4,6
Sumar 11,2 11,4 11,1 13,7 17,7 15,1 10,3 11,2 7,4 4,2
Podemos 1,8 1,6 2,0 2,4 3,5 2,3 1,7 1,4 1,3 0,5
IU 1,2 1,2 1,1 0,3 1,4 1,5 1,4 1,3 1,1 0,6
Unidas Podemos 0,7 0,8 0,5 0,2 1,1 1,0 0,5 0,8 0,6 0,2
Ciudadanos 1,0 1,1 0,9 0,7 0,7 1,8 1,4 1,0 0,4 0,2
ERC 2,3 2,5 2,1 3,3 1,9 1,8 2,5 2,2 2,5 2,6
Junts 1,1 1,1 1,1 0,6 0,9 0,8 1,1 1,2 2,0 0,9
CUP 0,6 0,8 0,5 1,5 1,5 1,3 0,2 0,2 0,3 -
Compromís 0,6 0,7 0,4 0,4 0,9 0,6 0,3 0,7 0,6 0,6
BNG 0,8 1,0 0,6 0,5 1,1 1,4 0,8 0,9 0,3 0,4
EAJ-PNV 0,9 1,1 0,8 0,8 0,4 0,4 1,1 1,2 1,0 1,5
EH Bildu 0,8 0,9 0,8 1,5 0,7 1,1 0,9 0,6 0,8 0,3
Otro partido 3,0 3,4 2,6 3,9 4,6 3,5 3,4 2,4 2,1 1,4
Ninguno 7,2 6,7 7,7 5,6 7,8 8,5 8,5 6,4 6,4 6,0
N.S. 3,2 2,3 4,0 5,4 3,4 2,8 2,6 2,7 3,0 3,9
N.C. 2,7 2,2 3,1 0,9 0,8 1,3 1,9 2,6 4,5 6,8
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 2,0 1,4 2,7 0,2 0,1 0,1 0,2 0,6 2,4 11,9
Primaria 5,7 4,7 6,6 0,3 0,2 1,1 1,1 4,2 11,4 23,1
Secundaria 1ª etapa 11,8 11,5 12,1 4,3 4,8 8,8 10,3 15,8 16,7 18,9
Secundaria 2ª etapa 15,2 15,5 15,0 47,8 5,9 8,7 12,5 16,8 18,5 9,9
F.P. 18,9 20,8 17,2 21,4 21,2 23,6 24,1 18,8 12,3 8,4
Superiores 45,5 45,4 45,6 25,7 67,5 57,7 51,6 43,1 37,5 24,8
Otros 0,3 0,2 0,3 0,2 0,2 - 0,2 0,3 0,6 0,4
N.C. 0,5 0,5 0,5 - - 0,1 0,1 0,4 0,5 2,5
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 57,1 63,1 51,4 38,7 82,6 88,7 85,6 65,2 7,7 1,1
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,8 25,7 22,0 0,2 0,1 0,9 2,4 15,2 82,7 74,3

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,5 0,2 4,6 0,1 - 0,1 0,2 1,1 2,3 14,6
Parado/a y ha trabajado antes 6,4 4,8 8,0 6,9 9,8 6,8 7,6 11,1 1,1 -
Parado/a y busca su primer empleo 0,4 0,2 0,6 2,7 0,7 0,1 0,1 0,2 - -
Estudiante 5,0 4,8 5,1 49,5 5,6 0,4 0,4 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 0,1 6,6 0,4 0,6 2,2 2,4 4,8 4,3 8,8
Otra situación 1,3 1,0 1,6 1,2 0,7 0,8 1,2 2,5 1,7 0,9
N.C. 0,1 0,0 0,1 0,2 - - - - 0,2 0,3
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=5.023)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 81,2 77,4 85,5 89,1 87,5 82,1 80,8 75,5 57,8 27,9
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

6,3 8,2 4,1 3,9 3,7 6,1 6,7 8,2 12,9 20,9

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,9 12,6 9,0 3,5 7,6 9,9 11,5 14,6 26,5 39,0

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 0,0 0,2 - - 0,3 0,1 0,1 - -

Miembro de una cooperativa 0,7 1,0 0,4 1,9 0,4 0,9 0,6 0,5 - -
Otra situación 0,7 0,7 0,8 1,6 0,7 0,7 0,4 0,8 2,7 -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - - - 0,3 - 12,1
(N) (5.023) (2.685) (2.338) (285) (868) (1.282) (1.484) (1.004) (88) (12)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 5,9 7,9 4,0 1,2 4,5 10,2 9,2 8,7 1,4 0,3
Profesionales, científicos/as e intelectuales 18,5 18,3 18,7 11,2 33,7 30,2 25,0 18,3 3,1 0,5
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,0 10,7 7,5 6,7 13,4 14,9 13,7 9,1 0,9 0,1
Personal de apoyo administrativo 6,5 4,0 8,7 2,9 9,6 8,9 10,8 8,2 0,4 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

8,3 8,6 8,1 11,0 12,1 11,1 12,9 8,4 0,9 0,1

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

0,8 1,4 0,3 - 1,0 1,1 1,3 1,4 0,2 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 2,6 4,6 0,7 1,4 2,3 4,5 4,5 3,4 0,1 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

1,7 3,0 0,4 1,1 1,5 2,4 2,9 2,4 0,1 -

Ocupaciones elementales 2,1 1,9 2,3 2,0 2,2 2,6 3,0 3,6 0,5 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,0 1,9 0,2 0,6 1,7 1,8 1,5 0,9 - -
Otra/o ocupación 0,3 0,3 0,3 0,6 0,3 0,5 0,4 0,4 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,8 25,7 22,0 0,2 0,1 0,9 2,4 15,2 82,7 74,3

Estudiante 5,0 4,8 5,1 49,5 5,6 0,4 0,4 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 0,1 6,6 0,4 0,6 2,2 2,4 4,8 4,3 8,8
Otra situación inactiva 3,8 1,3 6,2 1,3 0,7 0,9 1,4 3,5 4,1 15,5
Parados/as 6,8 5,0 8,6 9,7 10,5 7,0 7,7 11,3 1,1 -
N.C. 0,4 0,5 0,4 0,2 0,3 0,6 0,5 0,5 0,2 0,3
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Más de 5.000 € 9,0 10,6 7,4 12,0 10,4 9,3 10,5 9,9 6,5 4,2
De 3.901 a 5.000 € 12,5 13,2 11,9 14,1 12,3 15,7 13,9 13,9 11,9 4,5
De 2.701 a 3.900 € 17,8 18,8 16,9 18,8 18,3 24,1 19,8 18,0 13,6 10,0
De 1.801 a 2.700 € 23,8 25,3 22,4 18,4 24,8 23,4 25,6 23,6 28,5 19,3
De 1.100 a 1.800 € 21,5 20,6 22,3 18,2 24,8 19,2 20,1 21,3 21,0 26,2
Menos de 1.100 € 10,4 7,8 12,8 10,2 6,6 6,0 6,9 9,2 12,7 23,8
N.S. 1,9 1,1 2,5 7,8 1,5 0,3 0,4 0,6 1,1 4,8
N.C. 3,2 2,6 3,8 0,5 1,3 2,1 2,8 3,4 4,5 7,2
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 5,7 6,2 5,3 14,0 6,8 5,3 4,7 5,0 4,3 3,7
Clase media-media 50,3 49,4 51,1 50,0 51,7 51,8 52,8 50,7 49,9 43,5
Clase media-baja 12,9 13,4 12,5 11,5 14,4 12,8 14,1 14,4 12,9 8,9
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,5 14,8 12,2 12,3 13,4 14,7 13,3 13,3 14,0 12,6
Clase baja/pobre 9,4 8,3 10,5 6,6 8,5 9,6 9,1 9,2 9,0 13,1
Otras 4,2 4,4 4,0 2,5 3,0 3,4 3,1 3,4 5,6 9,0
N.S. 2,9 2,4 3,4 3,0 1,6 1,5 1,7 3,0 3,3 7,2
N.C. 1,0 1,1 0,9 - 0,5 0,9 1,1 0,9 1,0 2,1
(N) (8.798) (4.252) (4.546) (737) (1.051) (1.445) (1.733) (1.540) (1.138) (1.154)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,3 50,8 49,2 48,6 48,2 47,8 48,7 45,9
Mujer 51,7 49,2 50,8 51,4 51,8 52,2 51,3 54,1
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,4 7,7 9,0 9,4 8,0 8,3 6,5 7,3
De 25 a 34 años 12,0 13,8 12,6 10,2 12,1 11,6 12,3 14,7
De 35 a 44 años 16,4 14,2 16,1 18,2 17,0 16,6 14,9 13,6
De 45 a 54 años 19,7 16,6 19,4 21,1 20,7 19,3 19,4 18,3
De 55 a 64 años 17,5 18,4 18,1 16,8 17,3 17,7 18,3 17,3
De 65 a 74 años 12,9 11,9 13,8 12,4 12,8 13,4 13,1 12,8
75 y más años 13,1 17,5 11,1 11,9 12,2 13,0 15,6 16,0
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Española 96,3 98,6 97,2 96,4 96,0 96,2 96,1 93,7
Española y otra 3,7 1,4 2,8 3,6 4,0 3,8 3,9 6,3
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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Pregunta 1
Como Ud. sabe, el domingo 23 de julio se van a celebrar elecciones generales en España. Para comenzar me gustaría
que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0
significa “con toda seguridad no iría a votar” y 10 “con toda seguridad, iría a votar”.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

0 Con toda seguridad no iría a votar 2,9 3,2 3,0 3,1 2,9 2,5 2,9 3,4
1 0,4 0,2 0,2 0,3 0,4 0,4 0,5 0,8
2 0,3 0,3 0,2 0,4 0,4 0,2 0,6 0,5
3 0,3 0,3 0,5 0,3 0,2 0,2 0,9 0,3
4 0,3 0,1 0,6 0,3 0,1 0,2 0,4 0,2
5 2,1 2,2 2,2 2,1 1,4 2,5 1,3 2,2
6 0,9 1,3 1,0 0,6 1,1 0,8 0,7 1,0
7 1,4 0,7 2,1 1,7 1,6 1,4 0,9 0,6
8 3,6 3,2 4,1 3,8 3,4 3,4 3,1 3,4
9 6,5 6,8 6,7 6,9 5,7 6,5 4,8 7,0
10 Con toda seguridad, iría a votar 80,9 81,8 78,9 80,1 82,4 81,5 83,4 80,4
N.S. 0,2 - 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 0,1
N.C. 0,2 - 0,3 0,1 0,1 0,3 0,2 0,1
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
Media 9,28 9,31 9,23 9,26 9,32 9,34 9,30 9,21
Desviación típica 2,06 2,05 2,08 2,09 2,03 1,93 2,12 2,22
(N) (8.767) (560) (1.306) (2.308) (1.105) (1.952) (664) (872)

Pregunta 2
Y a la hora de votar en unas elecciones generales, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Al partido 6,2 8,1 7,3 5,4 6,1 5,9 5,4 6,6
Al candidato/a a presidente/a 5,2 7,1 4,5 5,2 5,5 5,3 5,5 4,1
Al programa electoral o ideas que defiende el
partido

36,6 34,9 34,7 36,2 37,8 36,8 41,5 35,9

A la información que dan los medios de
comunicación sobre los partidos

0,7 1,2 0,6 0,9 0,5 0,5 0,5 0,8

Al partido que defiende mejor sus intereses 27,9 24,8 27,9 29,7 28,1 27,8 25,0 27,2
A la capacidad de gestión del partido 10,6 10,0 10,7 9,9 11,0 10,6 10,4 12,0
A evitar que gane otro partido 5,8 6,4 6,8 5,3 5,1 6,0 4,7 7,0
A la tradición de mi familia al votar 1,9 1,5 2,1 1,9 1,4 2,1 2,3 1,2
(NO LEER) Otras razones 2,6 2,2 2,9 2,8 2,3 2,6 2,5 2,6
(NO LEER) Ninguna en particular 1,2 1,1 1,1 1,5 1,2 1,0 1,2 1,3
N.S. 0,4 0,5 0,3 0,4 0,2 0,3 0,3 0,5
N.C. 1,0 2,1 1,1 0,8 0,8 1,1 0,8 0,7
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

CIS
Estudio nº3415. ENCUESTA FLASH ELECCIONES GENERALES 2023 Julio 2023

Pág 19



Pregunta 3
Y dado que las próximas elecciones generales van a celebrarse el 23 de julio, ¿ha solicitado Ud. el voto por correo,
piensa solicitar el voto por correo, ya ha votado por correo o va a votar en persona?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ha solicitado el voto por correo 8,5 8,2 6,4 6,7 9,6 8,0 8,8 15,9
Piensa solicitar el voto por correo 1,8 2,3 2,5 1,7 2,0 1,6 0,9 1,8
Ya ha votado por correo 3,8 3,9 3,2 3,6 4,2 4,1 4,4 3,9
Va a votar en persona 82,9 82,7 85,5 84,6 81,1 83,8 83,3 75,1
(NO LEER) Aún no lo ha decidido 0,4 0,1 0,3 0,6 0,5 0,5 0,2 0,4
N.S. 0,3 0,3 0,2 0,3 0,2 0,2 0,4 0,2
N.C. 2,2 2,4 1,9 2,4 2,5 1,7 1,9 2,7
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3a
¿Y Ud. hasta emitir su voto por correo, tenía decidido votar por un partido o dudó entre varios partidos o coaliciones?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tenía decidido votar por un partido 75,6 80,1 69,2 78,4 71,8 74,8 75,2 81,3
Dudó entre varios partidos 24,2 17,0 30,8 21,6 28,2 25,2 24,8 18,7
(NO LEER) Tenía decidido votar en blanco o
nulo

- - - - - - - -

(NO LEER) Tenía decidido abstenerse - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,2 3,0 - - - - - -
(N) (338) (22) (42) (83) (47) (80) (30) (34)

Pregunta 3aMT
¿Y Ud. hasta emitir su voto por correo, tenía decidido votar por un partido o dudó entre varios partidos o coaliciones?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tenía decidido votar por un partido 2,9 3,1 2,2 2,8 3,0 3,1 3,3 3,2
Dudó entre varios partidos 0,9 0,7 1,0 0,8 1,2 1,0 1,1 0,7
(NO LEER) Tenía decidido votar en blanco o
nulo

- - - - - - - -

(NO LEER) Tenía decidido abstenerse - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,0 0,1 - - - - - -
Todos/as excepto los/as que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 96,1 96,8 96,4 95,8 95,9 95,6 96,1

(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023 Y DUDARÓN ENTRE VARIOS
PARTIDOS

(3 en P3 y 2 en P3a)
(N=82)

Pregunta 3a2R
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿podría decirme entre qué partidos dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE/PP 14,9 17,5 21,5 15,2 27,6 8,2 9,3 -
PSOE/Sumar 53,6 82,5 31,6 65,7 36,5 51,6 71,4 69,2
PSOE/BNG 1,0 - - - 6,0 - - -
PSOE/EAJ-PNV 1,5 - 9,7 - - - - -
PP/VOX 10,9 - 16,0 8,5 22,6 7,5 - 12,7
PP/Sumar 1,1 - - - - - 11,9 -
PP/CCa 1,5 - - - - 6,0 - -
PP/UPN 1,0 - - - - 4,2 - -
Sumar/BNG 1,5 - - - - 6,3 - -
Sumar/Otros 2,5 - - - - 10,2 - -
N.C. 10,5 - 21,2 10,6 7,3 6,1 7,4 18,2
(N) (82) (4) (13) (18) (13) (20) (7) (6)

Pregunta 3a2RMT
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿podría decirme entre qué partidos dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE/PP 0,1 0,1 0,2 0,1 0,3 0,1 0,1 -
PSOE/Sumar 0,5 0,5 0,3 0,5 0,4 0,5 0,8 0,5
PSOE/BNG 0,0 - - - 0,1 - - -
PSOE/EAJ-PNV 0,0 - 0,1 - - - - -
PP/VOX 0,1 - 0,2 0,1 0,3 0,1 - 0,1
PP/Sumar 0,0 - - - - - 0,1 -
PP/CCa 0,0 - - - - 0,1 - -
PP/UPN 0,0 - - - - 0,0 - -
Sumar/BNG 0,0 - - - - 0,1 - -
Sumar/Otros 0,0 - - - - 0,1 - -
N.C. 0,1 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Todos/as excepto los/as que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3) y tenían decidido votar
por un partido, en blanco o nulo, abstenerse,
N.S. o N.C. (P3a)

99,1 99,3 99,0 99,2 98,8 99,0 98,9 99,3

(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

CIS
Estudio nº3415. ENCUESTA FLASH ELECCIONES GENERALES 2023 Julio 2023

Pág 21



 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3aa
Refiriéndonos a  su  voto  emitido  por  correo,  ¿a qué partido  o  coalición  votó  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 28,0 45,4 14,5 32,0 24,1 30,4 24,5 26,3
PP 29,7 24,7 27,7 29,0 34,6 29,0 21,5 38,9
VOX 5,4 14,7 10,1 3,1 3,8 4,4 2,5 6,2
Sumar 16,6 4,5 20,5 12,8 20,5 16,7 24,9 15,8
CCa 0,4 - - - - 1,5 - -
CUP 0,3 - - - - 1,3 - -
BNG 1,5 - 2,5 - 3,2 3,1 - -
UPN 0,6 - 2,8 - - 1,1 - -
EAJ-PNV 0,8 - 2,7 1,7 - - - -
EH Bildu 2,1 - - 6,5 - 2,3 - -
Otro partido 1,0 - 2,1 - - 0,9 5,6 -
En blanco 0,4 - - 1,1 1,2 - - -
N.C. 13,3 10,7 17,0 13,8 12,5 9,2 21,1 12,8
(N) (338) (22) (42) (83) (47) (80) (30) (34)

Pregunta 3aaMT
Refiriéndonos a  su  voto  emitido  por  correo,  ¿a qué partido  o  coalición  votó  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 1,1 1,8 0,5 1,1 1,0 1,2 1,1 1,0
PP 1,1 1,0 0,9 1,0 1,5 1,2 1,0 1,5
VOX 0,2 0,6 0,3 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2
Sumar 0,6 0,2 0,7 0,5 0,9 0,7 1,1 0,6
CCa 0,0 - - - - 0,1 - -
CUP 0,0 - - - - 0,1 - -
BNG 0,1 - 0,1 - 0,1 0,1 - -
UPN 0,0 - 0,1 - - 0,0 - -
EAJ-PNV 0,0 - 0,1 0,1 - - - -
EH Bildu 0,1 - - 0,2 - 0,1 - -
Otro partido 0,0 - 0,1 - - 0,0 0,2 -
En blanco 0,0 - - 0,0 0,1 - - -
N.C. 0,5 0,4 0,5 0,5 0,5 0,4 0,9 0,5
Todos/as excepto los/as que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 96,1 96,8 96,4 95,8 95,9 95,6 96,1

(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3b
En el caso de que aún no hubiera votado por correo, ¿cambiaría de opinión y votaría por otro partido u otra opción
distinta?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votaría al mismo partido o coalición (no
cambiaría)

95,0 90,5 87,5 95,5 95,9 96,7 95,9 100,0

Votaría distinto partido o coalición (sí cambiaría) 1,7 3,1 4,6 2,1 1,2 1,1 - -
(NO LEER) Votaría blanco o nulo 0,2 - - - 1,2 - - -
(NO LEER) Se abstendría 0,9 - 5,1 - - - 2,4 -
N.S. 1,5 - 2,7 2,5 - 1,5 1,7 -
N.C. 0,8 6,4 - - 1,7 0,6 - -
(N) (338) (22) (42) (83) (47) (80) (30) (34)

Pregunta 3bMT
En el caso de que aún no hubiera votado por correo, ¿cambiaría de opinión y votaría por otro partido u otra opción
distinta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votaría al mismo partido o coalición (no
cambiaría)

3,7 3,5 2,8 3,4 4,1 4,0 4,3 3,9

Votaría distinto partido o coalición (sí cambiaría) 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 - -
(NO LEER) Votaría blanco o nulo 0,0 - - - 0,1 - - -
(NO LEER) Se abstendría 0,0 - 0,2 - - - 0,1 -
N.S. 0,1 - 0,1 0,1 - 0,1 0,1 -
N.C. 0,0 0,2 - - 0,1 0,0 - -
Todos/as excepto los/as que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 96,1 96,8 96,4 95,8 95,9 95,6 96,1

(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3)

(N=8.460)

Pregunta 4R
En las próximas elecciones generales del 23 de julio, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 26,4 26,4 25,6 27,4 27,1 26,7 23,9 25,4
PP 24,7 23,0 23,2 22,5 27,6 24,8 30,5 25,3
VOX 8,8 8,9 8,2 8,9 9,2 8,6 13,3 6,1
Sumar 11,6 8,7 10,6 11,6 11,2 11,0 12,0 16,2
Existe 0,1 0,2 0,3 0,1 - - 0,3 -
CCa 0,1 - 0,1 0,1 - 0,4 - -
ERC 1,6 2,3 2,4 1,5 0,8 1,4 - 3,3
Junts 1,0 1,5 1,6 1,1 0,7 0,6 - 1,6
CUP 0,4 0,5 0,4 0,7 0,4 0,2 - 0,4
BNG 0,8 0,7 1,5 0,9 0,8 0,6 - -
UPN 0,1 - 0,2 0,2 - 0,1 - -
EAJ-PNV 0,9 1,3 0,7 1,0 0,7 1,7 - -
EH Bildu 0,8 1,7 0,8 0,8 0,6 1,1 - -
Otro partido 1,1 1,7 1,3 1,1 0,8 1,1 1,0 1,1
En blanco 0,8 1,2 0,6 0,7 1,1 0,8 0,8 0,8
Voto nulo 0,6 1,0 0,7 0,5 0,6 0,4 1,1 0,2
No votaría 2,4 2,2 1,9 2,7 2,2 2,1 2,4 3,2
No sabe todavía 12,5 13,9 15,2 12,7 12,4 11,7 11,1 10,3
N.C. 5,3 5,0 4,8 5,4 3,8 6,6 3,8 6,1
(N) (8.460) (538) (1.270) (2.233) (1.060) (1.882) (637) (840)
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Pregunta 4aa
VOTO EMITIDO POR CORREO + INTENCIÓN DE VOTO (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 26,5 27,1 25,3 27,6 26,9 26,8 23,9 25,4
PP 24,9 23,1 23,3 22,8 27,9 24,9 30,1 25,9
VOX 8,7 9,1 8,3 8,7 9,0 8,5 12,8 6,1
Sumar 11,8 8,5 10,9 11,7 11,6 11,3 12,5 16,2
Existe 0,1 0,2 0,3 0,1 - - 0,2 -
CCa 0,1 - 0,1 0,1 - 0,4 - -
ERC 1,6 2,2 2,3 1,4 0,8 1,4 - 3,1
Junts 1,0 1,4 1,6 1,1 0,7 0,6 - 1,5
CUP 0,4 0,4 0,3 0,6 0,3 0,3 - 0,3
BNG 0,8 0,6 1,6 0,9 0,9 0,7 - -
UPN 0,1 - 0,3 0,2 - 0,1 - -
EAJ-PNV 0,9 1,3 0,8 1,0 0,7 1,6 - -
EH Bildu 0,8 1,6 0,7 1,0 0,6 1,2 - -
Otro partido 1,1 1,7 1,3 1,0 0,7 1,1 1,2 1,1
En blanco 0,8 1,2 0,5 0,7 1,1 0,8 0,7 0,7
Voto nulo 0,6 0,9 0,7 0,5 0,6 0,4 1,0 0,2
No votaría 2,3 2,2 1,9 2,6 2,1 2,0 2,3 3,1
No sabe todavía 12,1 13,4 14,7 12,2 11,9 11,2 10,6 9,9
N.C. 5,6 5,2 5,2 5,7 4,1 6,7 4,6 6,3
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES
GENERALES DE 2023

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P4)
(N=6.633)

Pregunta 5R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 12,9 13,1 12,5 13,4 12,2 12,9 11,1 14,1
PP 8,4 7,3 8,4 9,7 7,9 8,5 9,4 5,0
VOX 9,2 9,7 9,0 8,6 9,6 8,8 10,7 10,3
Sumar 18,6 17,3 18,1 17,8 19,1 20,3 18,7 17,3
PACMA 0,7 0,4 0,5 0,6 1,4 0,6 1,0 0,4
Existe 0,1 0,8 0,1 0,0 - - - -
CCa 0,3 - 0,5 0,5 - 0,5 - -
ERC 1,9 2,0 2,5 2,6 1,7 1,2 - 2,3
Junts 0,4 0,7 0,5 0,2 0,3 0,3 - 1,4
CUP 0,7 1,0 1,1 0,4 0,3 0,4 - 2,1
BNG 0,7 0,4 0,9 1,1 0,6 0,8 - -
UPN 0,1 - 0,1 0,1 - 0,2 - -
EAJ-PNV 0,4 0,7 0,4 0,4 0,1 1,0 - -
EH Bildu 0,5 0,6 0,6 0,6 0,3 0,7 - 0,4
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita
el mismo partido)

18,5 22,7 17,6 18,4 19,4 16,7 17,5 20,9

Otro partido 2,2 2,3 2,2 2,6 1,3 2,1 3,1 1,7
En blanco 6,9 6,5 5,7 7,0 7,8 7,0 8,6 5,8
Voto nulo 1,6 1,2 1,8 1,7 1,4 1,7 1,3 1,3
No votaría 9,8 9,4 9,0 8,8 9,8 9,9 12,5 11,3
N.S. 4,8 2,8 6,2 4,4 5,3 5,2 3,6 4,6
N.C. 1,3 1,3 1,9 1,0 1,4 1,1 2,3 1,2
(N) (6.633) (413) (977) (1.740) (847) (1.475) (515) (667)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS
ELECCIONES GENERALES DE 2023

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P4)
(N=1.826)

Pregunta 6R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 16,2 13,1 16,9 19,7 16,9 13,3 16,4 12,8
PP 10,6 12,4 11,6 7,4 12,1 10,9 15,4 10,4
VOX 3,9 5,2 2,6 4,6 4,8 2,8 5,8 3,1
Sumar 5,6 2,5 3,0 6,7 5,7 6,7 5,2 6,5
Podemos 1,1 3,4 0,7 0,4 0,9 1,6 0,6 1,6
IU 0,8 1,3 1,9 0,4 0,8 0,4 1,6 -
Ciudadanos 0,5 0,5 1,2 0,6 0,3 0,5 - -
PACMA 0,5 - 0,3 0,3 - 0,7 - 1,8
ERC 1,4 1,3 4,1 0,8 2,1 - - 2,3
Junts 1,4 3,7 1,7 0,8 2,1 0,8 - 2,2
CUP 0,7 1,1 1,1 0,3 0,6 0,5 - 2,4
BNG 0,5 1,4 0,3 0,5 0,4 0,8 - -
EAJ-PNV 0,7 3,0 0,4 0,9 0,4 0,8 - -
Otro partido 3,2 6,3 3,0 3,2 2,5 2,1 4,7 3,5
Ninguno 27,8 25,5 24,5 29,5 29,8 29,0 29,8 23,6
N.S. 10,9 9,5 14,5 9,3 10,6 11,7 9,7 9,6
N.C. 14,2 9,7 12,2 14,4 10,0 17,4 10,7 20,3
(N) (1.826) (125) (293) (493) (214) (406) (122) (173)

Pregunta 6aa
VOTO + VOTO EMITIDO POR CORREO + SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 29,7 29,8 28,8 31,6 30,2 29,5 26,8 27,8
PP 27,0 25,9 25,8 24,4 30,1 27,1 32,7 27,9
VOX 9,4 9,8 8,9 9,5 9,9 9,0 13,7 6,8
Sumar 13,4 10,2 12,2 13,4 13,0 13,1 14,2 18,0
Existe 0,1 0,2 0,3 0,1 - - 0,4 -
CCa 0,2 - 0,3 0,2 - 0,4 - -
ERC 1,9 2,5 3,2 1,6 1,2 1,4 - 3,6
Junts 1,2 2,2 2,0 1,2 1,0 0,8 - 1,8
CUP 0,5 0,7 0,6 0,7 0,5 0,3 - 0,8
BNG 0,9 0,9 1,6 1,0 1,0 0,9 - -
UPN 0,1 0,2 0,3 0,2 - 0,1 - -
EAJ-PNV 1,0 1,7 0,8 1,2 0,8 1,7 - -
EH Bildu 0,9 1,6 0,9 1,1 0,6 1,3 - -
Otro partido 1,7 2,5 1,9 1,6 1,1 1,6 1,6 1,9
En blanco 0,8 1,2 0,5 0,7 1,1 0,8 0,7 0,7
Voto nulo 0,6 0,9 0,7 0,5 0,6 0,4 1,0 0,2
No votaría 5,0 5,1 4,8 5,5 4,5 5,4 4,2 4,0
No sabe todavía 2,2 2,1 3,1 2,0 2,0 2,4 1,8 1,9
N.C. 3,4 2,6 3,3 3,5 2,5 3,9 2,9 4,5
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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Pregunta 7
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 13,2 13,6 13,0 14,7 13,0 12,2 11,6 13,0
2 6,8 7,4 6,9 6,1 7,0 7,6 6,6 6,3
3 14,0 11,9 14,3 15,2 12,8 14,2 9,9 15,9
4 8,9 7,4 9,0 8,3 7,6 8,9 9,4 12,4
5 18,9 22,1 18,5 19,8 19,4 18,4 17,6 16,5
6 8,3 7,1 8,3 7,5 8,6 8,9 9,2 9,1
7 8,9 4,8 8,0 8,2 10,8 9,7 10,2 9,3
8 7,7 8,5 9,1 6,3 7,7 7,4 10,4 7,7
9 1,8 2,1 1,6 1,7 1,8 1,6 2,6 1,8
10 Derecha 7,3 9,6 8,2 7,1 7,3 6,8 8,5 5,2
N.S. 1,6 3,3 1,0 2,2 1,2 1,6 1,0 0,7
N.C. 2,6 2,2 2,2 2,7 2,8 2,8 3,0 2,0
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
Media 4,82 4,91 4,89 4,68 4,91 4,81 5,19 4,69
Desviación típica 2,62 2,75 2,67 2,62 2,63 2,58 2,68 2,50
(N) (8.430) (529) (1.271) (2.201) (1.063) (1.875) (640) (850)

Pregunta 8R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno tras las elecciones?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez 30,7 30,2 31,6 32,5 30,3 30,0 24,0 32,6
Alberto Núñez Feijóo 28,0 25,2 26,9 26,0 31,6 28,1 33,2 27,8
Santiago Abascal 7,2 8,4 6,6 7,4 6,7 6,9 10,9 5,1
Yolanda Díaz 14,6 14,0 13,7 14,3 13,2 16,0 13,3 16,4
Isabel Díaz Ayuso 1,1 1,4 1,0 0,7 1,5 1,0 2,1 1,1
(NO LEER) Otro/a 2,2 3,1 2,3 2,2 2,2 2,1 2,0 2,2
(NO LEER) Ninguno/a de ellos/as 7,2 9,3 7,9 7,0 7,5 6,6 6,4 6,6
N.S. 6,1 6,2 7,2 6,9 4,5 6,1 4,7 5,0
N.C. 3,0 2,1 2,8 3,1 2,5 3,2 3,3 3,3
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 87,1 89,9 85,2 86,2 88,3 86,8 87,0 89,4
No votó 7,1 5,9 8,0 7,7 6,0 7,0 8,1 5,9
No tenía edad para votar 4,1 3,3 5,0 4,3 4,8 4,3 3,2 2,6
No tenía derecho a voto 0,6 0,5 0,3 0,7 0,4 0,9 0,6 1,0
No recuerda 0,9 0,5 1,4 0,9 0,5 1,0 1,1 0,9
N.C. 0,1 - 0,1 0,1 - - - 0,2
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=7.661)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 31,9 32,5 32,8 32,7 33,0 30,9 30,0 30,2
PP 21,3 20,3 19,8 19,2 23,5 22,1 25,5 21,8
VOX 7,2 7,0 7,4 7,2 7,4 7,1 11,0 4,6
Unidas Podemos 10,0 9,5 9,0 9,7 9,0 11,3 13,1 8,5
En Comú Podem 2,2 1,7 1,5 2,7 1,7 1,6 - 5,9
En Común-Unidas Podemos 0,6 0,3 0,7 1,0 0,4 0,5 - -
Ciudadanos 5,6 3,7 4,1 5,5 6,5 5,7 7,1 6,6
Más País 0,6 - 0,5 0,2 0,5 0,5 0,4 2,4
ERC 3,2 3,3 5,5 3,0 2,5 2,3 - 5,4
JxCat 1,6 3,0 2,0 1,6 1,1 1,0 0,1 3,0
CUP 0,5 1,0 0,3 0,6 0,2 0,6 - 0,9
EAJ-PNV 1,3 2,1 0,9 1,6 1,0 2,2 - -
EH Bildu 0,7 1,5 1,0 0,9 0,4 0,8 - -
Na+ 0,5 0,9 0,8 0,5 - 0,8 - -
CCa-NC 0,3 - - 0,7 0,3 0,4 - -
Més Compromís 0,9 0,5 0,5 1,5 0,7 0,6 2,3 0,2
BNG 0,9 0,9 1,5 1,0 0,9 1,0 - -
PRC 0,1 - 0,4 0,1 0,1 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 0,4 0,3 0,0 - - - -
PACMA 0,5 0,8 0,1 0,5 0,6 0,4 0,7 0,6
Otros partidos 1,4 0,9 1,8 1,2 1,1 1,3 2,3 1,3
En blanco 1,1 1,4 1,0 1,0 1,4 1,0 1,3 0,9
Voto nulo 0,6 0,4 0,8 0,6 0,8 0,5 0,6 0,6
No recuerda 3,6 5,9 3,7 3,4 3,9 3,4 3,3 3,1
N.C. 3,4 1,8 3,6 3,6 3,2 3,8 2,4 4,1
(N) (7.661) (503) (1.119) (1.997) (977) (1.703) (580) (782)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 27,8 29,2 28,0 28,2 29,1 26,8 26,1 27,0
PP 18,5 18,2 16,9 16,6 20,7 19,2 22,2 19,5
VOX 6,3 6,3 6,3 6,2 6,5 6,1 9,6 4,1
UP 8,7 8,5 7,7 8,3 8,0 9,8 11,4 7,6
En Comú Podem 1,9 1,5 1,3 2,4 1,5 1,4 - 5,3
En Común-UP 0,5 0,3 0,6 0,9 0,3 0,4 - -
C's 4,9 3,3 3,5 4,7 5,7 4,9 6,2 5,9
Más País 0,5 - 0,4 0,2 0,4 0,4 0,3 2,2
ERC 2,8 3,0 4,7 2,6 2,2 2,0 - 4,8
JxCat 1,4 2,7 1,7 1,4 0,9 0,9 0,1 2,7
CUP 0,5 0,9 0,2 0,5 0,2 0,6 - 0,8
EAJ-PNV 1,1 1,9 0,7 1,4 0,8 2,0 - -
EH Bildu 0,6 1,4 0,8 0,8 0,4 0,7 - -
Na+ 0,4 0,8 0,7 0,4 - 0,7 - -
CCa-NC 0,3 - - 0,6 0,3 0,3 - -
Més Compromís 0,8 0,5 0,4 1,3 0,6 0,5 2,0 0,1
BNG 0,8 0,8 1,3 0,9 0,8 0,9 - -
PRC 0,1 - 0,3 0,1 0,1 0,1 - -
Teruel Existe 0,1 0,3 0,2 0,0 - - - -
PACMA 0,4 0,7 0,1 0,5 0,5 0,3 0,6 0,6
Otros partidos 1,2 0,8 1,5 1,0 0,9 1,2 2,0 1,1
En blanco 0,9 1,3 0,8 0,9 1,2 0,9 1,1 0,8
Nulo 0,6 0,4 0,7 0,5 0,7 0,5 0,5 0,6
No tenía edad 4,1 3,3 5,0 4,3 4,8 4,3 3,2 2,6
No votó 7,1 5,9 8,0 7,7 6,0 7,0 8,1 5,9
No tenía derecho a voto 0,6 0,5 0,3 0,7 0,4 0,9 0,6 1,0
No recuerda 4,1 5,8 4,5 3,9 3,9 3,9 4,0 3,6
N.C. 3,1 1,6 3,2 3,2 2,8 3,3 2,1 3,8
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 27,3 26,8 26,6 28,1 28,6 26,9 26,0 26,6
PP 25,1 23,5 24,1 22,8 27,1 25,9 29,5 25,5
VOX 8,5 10,4 8,1 8,5 9,3 7,4 12,4 6,3
Sumar 11,2 8,9 10,1 10,9 10,1 12,2 11,5 14,6
Podemos 1,8 2,0 1,9 1,9 1,7 2,0 1,1 1,5
IU 1,2 0,9 1,2 1,5 1,0 1,2 1,2 0,4
Unidas Podemos 0,7 0,4 0,5 0,9 0,9 0,5 0,5 0,8
Ciudadanos 1,0 0,6 0,7 1,1 1,0 1,0 0,7 1,3
ERC 2,3 2,5 3,4 2,6 1,7 1,7 0,3 3,7
Junts 1,1 1,4 1,6 1,0 0,9 0,8 - 2,1
CUP 0,6 1,0 0,6 0,7 0,3 0,5 0,2 1,4
Compromís 0,6 1,0 0,6 0,9 0,4 0,3 1,1 -
BNG 0,8 0,6 1,7 1,0 0,5 0,8 - 0,1
EAJ-PNV 0,9 1,7 0,6 1,3 0,6 1,4 - 0,1
EH Bildu 0,8 1,7 0,7 1,0 0,6 1,2 - -
Otro partido 3,0 1,7 3,4 3,0 3,1 2,7 2,5 4,1
Ninguno 7,2 8,8 7,8 7,1 7,6 6,3 8,4 6,4
N.S. 3,2 4,2 3,6 3,0 2,5 4,2 2,1 2,1
N.C. 2,7 2,0 2,7 2,5 2,3 3,1 2,5 3,1
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

Pregunta C3aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 2,0 4,1 2,5 2,3 1,5 1,6 1,5 1,5
Primaria 5,7 9,0 7,9 5,7 4,7 5,2 4,1 3,8
Secundaria 1ª etapa 11,8 18,2 17,1 13,2 8,0 10,0 9,7 6,9
Secundaria 2ª etapa 15,2 12,2 15,2 15,5 16,1 16,2 15,8 12,8
F.P. 18,9 18,9 21,5 21,1 18,7 19,1 15,3 11,9
Superiores 45,5 36,4 35,0 41,1 50,4 47,3 53,3 62,6
Otros 0,3 0,4 0,2 0,4 0,2 0,3 - 0,1
N.C. 0,5 0,8 0,5 0,7 0,4 0,3 0,4 0,4
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 57,1 53,8 56,9 57,6 57,5 55,2 58,9 60,5
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,8 26,5 23,5 22,4 22,8 24,1 23,9 26,2

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 2,5 3,2 1,7 2,3 2,2 2,7 4,3 1,7
Parado/a y ha trabajado antes 6,4 6,7 6,8 6,6 6,8 7,4 4,6 4,1
Parado/a y busca su primer empleo 0,4 0,8 0,3 0,2 0,3 0,5 0,9 0,4
Estudiante 5,0 4,1 5,7 5,8 5,2 5,1 3,2 3,0
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 2,9 3,5 3,6 3,5 3,8 3,5 2,8
Otra situación 1,3 1,9 1,5 1,4 1,6 1,1 0,6 1,1
N.C. 0,1 0,2 - 0,0 0,2 0,1 - 0,2
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=5.023)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 81,2 72,1 80,0 80,9 81,8 83,6 82,5 82,2
Empresario/a o profesional con asalariados/as 6,3 7,6 6,4 7,1 5,2 5,6 6,1 6,2
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,9 18,6 12,4 10,4 11,0 9,4 10,4 9,5

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,1 0,2 - 0,3 - 0,1 - -

Miembro de una cooperativa 0,7 0,8 0,7 0,6 0,7 0,7 - 1,2
Otra situación 0,7 0,5 0,6 0,7 1,3 0,5 0,7 0,9
N.C. 0,1 0,2 - 0,1 - 0,1 0,4 -
(N) (5.023) (301) (748) (1.334) (637) (1.083) (393) (528)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 5,9 5,3 6,2 6,4 5,3 5,5 5,3 6,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 18,5 11,3 14,7 15,8 20,5 20,8 22,7 25,2
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 9,0 7,9 8,8 9,4 8,6 8,3 8,2 11,9
Personal de apoyo administrativo 6,5 6,7 6,1 7,0 6,7 5,6 6,7 6,9
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

8,3 6,8 8,9 9,4 9,3 7,7 9,0 5,2

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

0,8 4,8 1,2 0,7 0,5 0,2 0,3 0,1

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 2,6 3,8 4,5 3,0 1,6 2,1 1,7 1,3
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,7 2,5 2,7 1,9 0,8 1,5 1,6 0,6

Ocupaciones elementales 2,1 3,9 2,6 2,1 2,2 1,7 1,9 1,4
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 1,0 0,4 0,7 1,3 1,2 1,0 0,9 1,1
Otra/o ocupación 0,3 - 0,6 0,4 0,2 0,2 0,3 0,2
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

23,8 26,5 23,5 22,4 22,8 24,1 23,9 26,2

Estudiante 5,0 4,1 5,7 5,8 5,2 5,1 3,2 3,0
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 2,9 3,5 3,6 3,5 3,8 3,5 2,8
Otra situación inactiva 3,8 5,1 3,2 3,7 3,8 3,9 4,9 2,9
Parados/as 6,8 7,5 7,1 6,8 7,1 7,9 5,5 4,5
N.C. 0,4 0,7 - 0,2 0,6 0,6 0,6 0,7
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Más de 5.000 € 9,0 7,3 7,9 8,0 9,3 8,0 10,2 14,8
De 3.901 a 5.000 € 12,5 8,3 11,2 12,0 15,1 12,6 13,5 14,6
De 2.701 a 3.900 € 17,8 13,1 17,6 18,3 19,8 16,7 19,1 18,8
De 1.801 a 2.700 € 23,8 21,8 23,9 23,7 23,7 25,4 24,8 20,8
De 1.100 a 1.800 € 21,5 29,5 22,0 22,9 19,8 21,2 17,9 17,3
Menos de 1.100 € 10,4 15,6 11,9 10,1 8,6 10,0 10,0 8,6
N.S. 1,9 2,0 2,7 1,9 1,1 1,9 1,2 1,8
N.C. 3,2 2,4 2,8 3,1 2,6 4,1 3,3 3,2
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 5,7 3,2 4,0 5,4 6,1 4,8 7,7 10,6
Clase media-media 50,3 40,0 48,3 48,2 53,9 52,5 54,7 52,7
Clase media-baja 12,9 16,8 15,0 13,5 12,8 12,0 10,3 10,0
Clase trabajadora/obrera/proletariado 13,5 14,9 12,3 14,4 11,7 13,6 12,8 14,2
Clase baja/pobre 9,4 14,4 10,7 10,1 8,3 8,5 7,3 7,6
Otras 4,2 4,9 5,4 4,5 4,0 4,3 3,1 2,3
N.S. 2,9 4,8 3,6 2,8 2,7 3,3 2,0 1,2
N.C. 1,0 1,0 0,6 1,0 0,4 1,0 2,2 1,2
(N) (8.798) (560) (1.313) (2.316) (1.107) (1.962) (667) (874)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Hombre 48,3 32,9 39,7 47,1 49,2 53,1 48,2 44,8 47,8
Mujer 51,7 67,1 60,3 52,9 50,8 46,9 51,8 55,2 52,2
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

De 18 a 24 años 8,4 0,9 0,5 3,1 26,3 9,5 4,7 6,8 -
De 25 a 34 años 12,0 0,7 0,3 4,9 4,6 13,4 17,7 9,0 -
De 35 a 44 años 16,4 0,6 3,2 12,2 9,4 20,4 20,8 - 2,1
De 45 a 54 años 19,7 1,6 3,7 17,2 16,1 25,1 22,3 15,2 3,5
De 55 a 64 años 17,5 4,7 13,0 23,4 19,3 17,4 16,6 22,6 14,3
De 65 a 74 años 12,9 15,2 25,9 18,3 15,7 8,4 10,7 28,0 14,2
75 y más años 13,1 76,3 53,4 21,0 8,6 5,8 7,1 18,5 65,9
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

Pregunta A0a
Con respecto a la nacionalidad, Ud. tiene...

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Española 96,3 97,3 98,0 98,0 95,0 96,7 96,1 61,3 93,4
Española y otra 3,7 2,7 2,0 2,0 5,0 3,3 3,9 38,7 6,6
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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Pregunta 1
Como Ud. sabe, el domingo 23 de julio se van a celebrar elecciones generales en España. Para comenzar me gustaría
que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vaya a votar. Para contestar utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0
significa “con toda seguridad no iría a votar” y 10 “con toda seguridad, iría a votar”.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

0 Con toda seguridad no
iría a votar

2,9 2,1 3,3 3,1 4,2 2,5 2,5 9,1 16,4

1 0,4 - 0,4 0,1 0,5 0,4 0,4 - -
2 0,3 - - 0,2 0,1 0,7 0,4 - -
3 0,3 - - 0,1 0,6 0,5 0,3 - -
4 0,3 - 0,3 0,1 0,5 0,2 0,3 - -
5 2,1 0,5 2,5 3,0 2,3 2,3 1,8 - -
6 0,9 1,5 0,3 1,2 0,9 1,0 0,8 4,6 -
7 1,4 0,9 1,1 1,2 0,8 2,1 1,5 5,8 3,2
8 3,6 3,3 1,9 4,5 4,2 3,9 3,2 4,5 2,0
9 6,5 5,2 4,8 5,5 7,0 5,2 7,4 - 8,5
10 Con toda seguridad,
iría a votar

80,9 84,5 83,5 80,6 78,7 81,1 81,3 76,1 70,0

N.S. 0,2 1,9 0,7 0,2 0,1 0,1 0,1 - -
N.C. 0,2 - 1,1 0,3 0,1 0,1 0,1 - -
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
Media 9,28 9,55 9,34 9,27 9,12 9,27 9,34 8,64 8,14
Desviación típica 2,06 1,61 2,08 2,03 2,34 2,04 1,95 3,01 3,70
(N) (8.767) (177) (492) (1.035) (1.339) (1.663) (3.994) (24) (43)

Pregunta 2
Y a la hora de votar en unas elecciones generales, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Al partido 6,2 21,6 13,0 7,6 6,7 4,9 4,5 9,6 13,6
Al candidato/a a
presidente/a

5,2 10,3 10,4 6,0 5,5 4,4 4,3 - 6,9

Al programa electoral o
ideas que defiende el
partido

36,6 9,9 16,4 26,1 39,2 37,0 42,5 28,2 2,0

A la información que dan
los medios de
comunicación sobre los
partidos

0,7 3,3 1,1 0,9 0,5 0,4 0,6 - -

Al partido que defiende
mejor sus intereses

27,9 16,6 25,1 32,2 26,2 32,4 26,4 39,7 17,8

A la capacidad de gestión
del partido

10,6 4,3 7,2 9,3 10,2 9,9 12,1 7,4 3,4

A evitar que gane otro
partido

5,8 4,2 3,3 5,5 5,9 5,5 6,4 7,2 4,9

A la tradición de mi
familia al votar

1,9 5,3 5,8 4,1 1,5 1,6 0,8 - 6,0

(NO LEER) Otras
razones

2,6 14,0 8,7 4,6 2,3 2,0 1,2 - 7,3

(NO LEER) Ninguna en
particular

1,2 2,4 2,4 1,9 1,1 0,8 0,9 7,9 12,7

N.S. 0,4 1,4 2,6 0,8 0,2 0,2 0,1 - -
N.C. 1,0 6,7 4,0 1,2 0,6 0,8 0,3 - 25,3
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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Pregunta 3
Y dado que las próximas elecciones generales van a celebrarse el 23 de julio, ¿ha solicitado Ud. el voto por correo,
piensa solicitar el voto por correo, ya ha votado por correo o va a votar en persona?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Ha solicitado el voto por
correo

8,5 3,5 2,8 3,3 7,8 6,3 12,1 - -

Piensa solicitar el voto
por correo

1,8 0,7 1,2 1,5 2,3 1,7 2,0 - -

Ya ha votado por correo 3,8 2,0 2,3 2,5 3,4 2,7 5,2 - -
Va a votar en persona 82,9 92,4 90,2 90,5 82,6 86,7 78,1 95,4 84,1
(NO LEER) Aún no lo ha
decidido

0,4 - 0,8 0,2 0,5 0,6 0,3 4,6 2,2

N.S. 0,3 - 0,5 0,1 0,4 0,1 0,3 - 2,1
N.C. 2,2 1,4 2,3 2,0 3,0 1,9 2,0 - 11,6
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3a
¿Y Ud. hasta emitir su voto por correo, tenía decidido votar por un partido o dudó entre varios partidos o coaliciones?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Tenía decidido votar por un partido 75,6 100,0 100,0 82,0 78,9 76,9 72,1
Dudó entre varios partidos 24,2 - - 18,0 21,1 23,1 27,6
(NO LEER) Tenía decidido votar en blanco o nulo - - - - - - -
(NO LEER) Tenía decidido abstenerse - - - - - - -
N.S. - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - - 0,3
(N) (338) (4) (11) (26) (46) (45) (208)

Pregunta 3aMT
¿Y Ud. hasta emitir su voto por correo, tenía decidido votar por un partido o dudó entre varios partidos o coaliciones?
(SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Tenía decidido votar por
un partido

2,9 2,0 2,3 2,0 2,7 2,1 3,7 - -

Dudó entre varios
partidos

0,9 - - 0,4 0,7 0,6 1,4 - -

(NO LEER) Tenía
decidido votar en blanco
o nulo

- - - - - - - - -

(NO LEER) Tenía
decidido abstenerse

- - - - - - - - -

N.S. - - - - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,0 - -
Todos/as excepto los/as
que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 98,0 97,7 97,5 96,6 97,3 94,8 100,0 100,0

(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023 Y DUDARÓN ENTRE VARIOS
PARTIDOS

(3 en P3 y 2 en P3a)
(N=82)

Pregunta 3a2R
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿podría decirme entre qué partidos dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Secundaria 1ª etapa Secundaria 2ª etapa F.P. Superiores
PSOE/PP 14,9 - 32,0 16,0 13,0
PSOE/Sumar 53,6 48,3 38,0 67,1 54,2
PSOE/BNG 1,0 - - - 1,4
PSOE/EAJ-PNV 1,5 - - - 2,2
PP/VOX 10,9 25,0 16,8 16,9 7,7
PP/Sumar 1,1 - - - 1,5
PP/CCa 1,5 - - - 2,1
PP/UPN 1,0 - - - 1,5
Sumar/BNG 1,5 - - - 2,2
Sumar/Otros 2,5 - 13,1 - 1,4
N.C. 10,5 26,7 - - 12,8
(N) (82) (5) (10) (10) (57)

Pregunta 3a2RMT
Refiriéndonos a su voto emitido por correo, ¿podría decirme entre qué partidos dudó Ud. principalmente? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE/PP 0,1 - - - 0,2 0,1 0,2 - -
PSOE/Sumar 0,5 - - 0,2 0,3 0,4 0,8 - -
PSOE/BNG 0,0 - - - - - 0,0 - -
PSOE/EAJ-PNV 0,0 - - - - - 0,0 - -
PP/VOX 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 0,1 - -
PP/Sumar 0,0 - - - - - 0,0 - -
PP/CCa 0,0 - - - - - 0,0 - -
PP/UPN 0,0 - - - - - 0,0 - -
Sumar/BNG 0,0 - - - - - 0,0 - -
Sumar/Otros 0,0 - - - 0,1 - 0,0 - -
N.C. 0,1 - - 0,1 - - 0,2 - -
Todos/as excepto los/as
que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3) y
tenían decidido votar por
un partido, en blanco o
nulo, abstenerse, N.S. o
N.C. (P3a)

99,1 100,0 100,0 99,6 99,3 99,4 98,6 100,0 100,0

(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3aa
Refiriéndonos a  su  voto  emitido  por  correo,  ¿a qué partido  o  coalición  votó  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

PSOE 28,0 - 7,8 30,2 24,9 29,9 29,5
PP 29,7 62,9 46,8 31,9 37,9 26,5 26,8
VOX 5,4 37,1 - 4,5 4,9 6,9 5,1
Sumar 16,6 - - 19,9 16,7 14,8 17,7
CCa 0,4 - - - - - 0,6
CUP 0,3 - - - - - 0,5
BNG 1,5 - - - - 1,4 2,2
UPN 0,6 - - - - - 1,0
EAJ-PNV 0,8 - - - - 2,6 0,7
EH Bildu 2,1 - - - 7,4 - 1,9
Otro partido 1,0 - - - - 1,7 1,2
En blanco 0,4 - - - - - 0,7
N.C. 13,3 - 45,5 13,4 8,2 16,1 12,2
(N) (338) (4) (11) (26) (46) (45) (208)

Pregunta 3aaMT
Refiriéndonos a  su  voto  emitido  por  correo,  ¿a qué partido  o  coalición  votó  Ud.?  (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA). (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 1,1 - 0,2 0,7 0,8 0,8 1,5 - -
PP 1,1 1,3 1,1 0,8 1,3 0,7 1,4 - -
VOX 0,2 0,7 - 0,1 0,2 0,2 0,3 - -
Sumar 0,6 - - 0,5 0,6 0,4 0,9 - -
CCa 0,0 - - - - - 0,0 - -
CUP 0,0 - - - - - 0,0 - -
BNG 0,1 - - - - 0,0 0,1 - -
UPN 0,0 - - - - - 0,1 - -
EAJ-PNV 0,0 - - - - 0,1 0,0 - -
EH Bildu 0,1 - - - 0,3 - 0,1 - -
Otro partido 0,0 - - - - 0,0 0,1 - -
En blanco 0,0 - - - - - 0,0 - -
N.C. 0,5 - 1,0 0,3 0,3 0,4 0,6 - -
Todos/as excepto los/as
que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 98,0 97,7 97,5 96,6 97,3 94,8 100,0 100,0

(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 SÓLO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(3 en P3)
(N=338)

Pregunta 3b
En el caso de que aún no hubiera votado por correo, ¿cambiaría de opinión y votaría por otro partido u otra opción
distinta?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores

Votaría al mismo partido o coalición (no cambiaría) 95,0 100,0 87,6 95,2 92,2 95,9 95,7
Votaría distinto partido o coalición (sí cambiaría) 1,7 - 12,4 - 3,5 - 1,4
(NO LEER) Votaría blanco o nulo 0,2 - - - - - 0,3
(NO LEER) Se abstendría 0,9 - - - 2,7 1,6 0,4
N.S. 1,5 - - 4,8 - 2,5 1,3
N.C. 0,8 - - - 1,6 - 0,9
(N) (338) (4) (11) (26) (46) (45) (208)

Pregunta 3bMT
En el caso de que aún no hubiera votado por correo, ¿cambiaría de opinión y votaría por otro partido u otra opción
distinta? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votaría al mismo partido
o coalición (no cambiaría)

3,7 2,0 2,0 2,4 3,1 2,6 5,0 - -

Votaría distinto partido o
coalición (sí cambiaría)

0,1 - 0,3 - 0,1 - 0,1 - -

(NO LEER) Votaría
blanco o nulo

0,0 - - - - - 0,0 - -

(NO LEER) Se
abstendría

0,0 - - - 0,1 0,0 0,0 - -

N.S. 0,1 - - 0,1 - 0,1 0,1 - -
N.C. 0,0 - - - 0,1 - 0,0 - -
Todos/as excepto los/as
que ya han votado por
correo, N.S. o N.C. (P3)

96,2 98,0 97,7 97,5 96,6 97,3 94,8 100,0 100,0

(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3)

(N=8.460)

Pregunta 4R
En las próximas elecciones generales del 23 de julio, ¿a qué partido piensa votar Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 26,4 32,7 39,1 32,5 24,0 25,2 24,2 29,9 23,4
PP 24,7 21,9 24,5 23,1 26,6 21,8 25,9 16,2 20,4
VOX 8,8 4,2 5,8 9,4 10,2 11,6 7,7 - 7,4
Sumar 11,6 4,6 3,5 6,9 10,1 12,2 14,5 11,7 2,7
Existe 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,0 - -
CCa 0,1 - - 0,3 - 0,1 0,2 - -
ERC 1,6 1,7 1,0 1,5 1,8 1,7 1,7 - -
Junts 1,0 1,1 0,8 0,1 1,0 0,8 1,4 5,5 -
CUP 0,4 - - 0,1 0,3 0,3 0,6 - -
BNG 0,8 - 0,4 0,5 0,5 0,8 1,0 - -
UPN 0,1 - 0,2 - 0,3 - 0,1 - -
EAJ-PNV 0,9 - 1,6 0,4 0,5 0,8 1,1 - 8,9
EH Bildu 0,8 - 0,2 1,0 0,6 1,2 0,7 - -
Otro partido 1,1 0,6 0,3 0,9 0,7 1,4 1,4 - -
En blanco 0,8 0,7 0,1 0,8 0,5 1,0 0,9 - -
Voto nulo 0,6 - - 0,6 0,6 0,4 0,7 - -
No votaría 2,4 1,5 2,5 1,9 3,9 1,9 2,2 - 9,7
No sabe todavía 12,5 9,9 9,5 12,1 14,3 14,4 11,8 19,3 9,2
N.C. 5,3 21,2 10,4 7,7 4,2 4,2 3,9 17,4 18,3
(N) (8.460) (177) (489) (1.015) (1.295) (1.622) (3.795) (24) (43)

Pregunta 4aa
VOTO EMITIDO POR CORREO + INTENCIÓN DE VOTO (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 26,5 32,0 38,4 32,4 24,0 25,3 24,5 29,9 23,4
PP 24,9 22,8 25,0 23,3 27,0 22,0 26,0 16,2 20,4
VOX 8,7 4,8 5,6 9,3 10,0 11,4 7,6 - 7,4
Sumar 11,8 4,5 3,5 7,2 10,4 12,3 14,7 11,7 2,7
Existe 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,0 - -
CCa 0,1 - - 0,3 - 0,1 0,2 - -
ERC 1,6 1,7 1,0 1,5 1,7 1,6 1,6 - -
Junts 1,0 1,0 0,8 0,1 0,9 0,8 1,3 5,5 -
CUP 0,4 - - 0,1 0,2 0,3 0,6 - -
BNG 0,8 - 0,4 0,5 0,5 0,8 1,1 - -
UPN 0,1 - 0,2 - 0,3 - 0,2 - -
EAJ-PNV 0,9 - 1,5 0,4 0,5 0,9 1,1 - 8,9
EH Bildu 0,8 - 0,2 1,0 0,8 1,1 0,8 - -
Otro partido 1,1 0,6 0,3 0,9 0,7 1,4 1,3 - -
En blanco 0,8 0,7 0,1 0,7 0,5 1,0 0,9 - -
Voto nulo 0,6 - - 0,6 0,6 0,4 0,7 - -
No votaría 2,3 1,4 2,5 1,8 3,7 1,8 2,1 - 9,7
No sabe todavía 12,1 9,7 9,3 11,8 13,9 14,0 11,1 19,3 9,2
N.C. 5,6 20,8 11,2 7,9 4,3 4,5 4,3 17,4 18,3
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO Y VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES
GENERALES DE 2023

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3 y a todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P4)
(N=6.633)

Pregunta 5R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 12,9 9,6 8,9 10,5 13,2 12,4 14,2 10,5 8,9
PP 8,4 5,9 10,2 9,3 10,7 9,3 6,8 9,8 8,3
VOX 9,2 7,3 5,6 10,9 11,1 8,9 8,9 13,7 5,2
Sumar 18,6 9,5 19,2 16,7 18,1 18,2 19,9 - 3,7
PACMA 0,7 - 0,5 0,6 0,8 0,9 0,6 - -
Existe 0,1 - - 0,1 0,1 0,2 0,0 - -
CCa 0,3 - 1,2 0,2 0,1 0,4 0,3 - -
ERC 1,9 2,3 1,7 1,4 1,1 2,0 2,3 - -
Junts 0,4 - 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 - -
CUP 0,7 - - 0,3 0,6 0,9 0,8 - -
BNG 0,7 - 1,5 0,1 0,5 1,3 0,6 - -
UPN 0,1 - 0,4 - - 0,1 0,1 - -
EAJ-PNV 0,4 - 0,4 0,7 0,4 0,4 0,4 - -
EH Bildu 0,5 - - 0,1 0,2 0,4 0,9 - -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

18,5 27,8 25,9 21,8 17,5 17,2 17,0 55,4 29,0

Otro partido 2,2 2,7 1,4 2,1 2,3 2,4 2,1 - 10,6
En blanco 6,9 9,7 5,3 5,7 6,4 6,6 7,6 4,6 9,5
Voto nulo 1,6 - 1,0 2,1 1,0 1,9 1,6 - 4,0
No votaría 9,8 12,3 10,2 9,8 8,7 9,5 10,0 5,9 20,8
N.S. 4,8 7,6 4,7 5,8 5,1 5,2 4,3 - -
N.C. 1,3 5,2 1,7 1,4 1,6 1,3 1,1 - -
(N) (6.633) (118) (379) (781) (992) (1.266) (3.056) (15) (27)
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 A TODOS/AS EXCEPTO A QUIENES YA HAN VOTADO POR CORREO Y NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS
ELECCIONES GENERALES DE 2023

(1, 2, 4, 5, ‘N.S.’ o ‘N.C.’ en P3 y contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P4)
(N=1.826)

Pregunta 6R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 16,2 28,1 17,2 17,8 15,2 14,6 15,8 12,3 12,7
PP 10,6 7,8 15,5 10,3 11,5 13,4 8,4 - 16,1
VOX 3,9 3,1 3,3 5,9 3,8 3,5 3,5 - 8,2
Sumar 5,6 - - 2,0 2,9 7,1 8,6 - -
Podemos 1,1 - 1,7 0,5 1,4 0,6 1,4 - -
IU 0,8 1,5 0,9 1,2 0,7 1,3 0,5 - -
Ciudadanos 0,5 - - - - - 1,2 15,7 -
PACMA 0,5 - - - - 1,0 0,7 - -
ERC 1,4 - - 1,5 1,5 1,2 1,9 - -
Junts 1,4 - - 0,6 2,3 0,9 1,8 - -
CUP 0,7 - - - - 0,3 1,7 - -
BNG 0,5 - - 0,4 0,2 0,7 0,7 - -
EAJ-PNV 0,7 - 1,1 0,5 1,0 0,9 0,6 - -
Otro partido 3,2 3,2 - 2,3 6,3 2,0 3,4 - -
Ninguno 27,8 25,6 23,4 29,6 28,1 28,8 27,4 33,8 25,8
N.S. 10,9 9,5 10,4 11,5 12,8 11,3 9,9 12,2 13,3
N.C. 14,2 21,1 26,4 15,9 12,3 12,3 12,7 26,0 24,0
(N) (1.826) (59) (110) (234) (303) (356) (739) (9) (16)

Pregunta 6aa
VOTO + VOTO EMITIDO POR CORREO + SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES JULIO 2023).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 29,7 41,2 42,1 36,3 27,4 28,3 27,2 34,5 28,1
PP 27,0 25,3 28,4 25,6 29,4 24,7 27,5 16,2 26,4
VOX 9,4 5,8 6,4 10,5 10,8 12,1 8,1 - 10,4
Sumar 13,4 5,0 4,0 8,0 12,0 14,3 16,7 11,7 2,7
Existe 0,1 - - 0,2 0,1 0,2 0,0 - -
CCa 0,2 - - 0,3 0,2 0,1 0,2 - -
ERC 1,9 1,7 1,0 1,8 2,1 1,9 2,0 - -
Junts 1,2 1,0 0,8 0,3 1,4 1,0 1,6 5,5 -
CUP 0,5 - - 0,1 0,2 0,3 0,9 - -
BNG 0,9 - 0,4 0,6 0,5 0,9 1,2 - -
UPN 0,1 - 0,2 - 0,3 - 0,2 - -
EAJ-PNV 1,0 - 1,8 0,5 0,7 1,1 1,1 - 8,9
EH Bildu 0,9 - 0,2 1,1 1,0 1,1 0,8 - -
Otro partido 1,7 1,7 0,3 1,2 1,2 1,8 2,0 5,8 -
En blanco 0,8 0,7 0,1 0,7 0,5 1,0 0,9 - -
Voto nulo 0,6 - - 0,6 0,6 0,4 0,7 - -
No votaría 5,0 7,7 5,0 5,9 5,8 5,2 4,2 12,4 9,6
No sabe todavía 2,2 3,1 2,3 2,6 2,9 2,3 1,8 4,5 5,0
N.C. 3,4 6,9 6,9 3,8 3,1 3,0 3,0 9,5 8,9
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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Pregunta 7
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

1 Izquierda 13,2 19,2 22,3 19,7 12,8 15,8 9,1 19,6 15,1
2 6,8 0,8 3,7 5,0 6,2 5,8 8,6 11,8 -
3 14,0 3,5 3,1 8,1 12,5 13,4 18,3 - 5,3
4 8,9 3,8 4,2 5,5 8,2 7,1 11,6 4,5 -
5 18,9 15,2 17,9 21,7 19,0 20,7 17,7 16,2 13,4
6 8,3 6,7 5,9 7,2 8,8 7,0 9,5 5,8 1,6
7 8,9 2,0 4,8 6,1 10,0 8,8 10,2 - -
8 7,7 8,4 7,6 6,3 9,4 8,0 7,5 2,9 4,1
9 1,8 - 2,4 1,6 2,3 2,1 1,5 - 6,0
10 Derecha 7,3 20,6 19,3 11,3 7,5 7,3 4,0 18,3 15,5
N.S. 1,6 12,4 4,3 3,3 1,2 1,5 0,3 7,1 15,2
N.C. 2,6 7,5 4,4 4,3 2,1 2,4 1,6 13,9 23,6
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
Media 4,82 5,61 5,37 4,84 5,01 4,78 4,67 4,85 5,73
Desviación típica 2,62 3,38 3,33 2,93 2,65 2,69 2,34 3,49 3,58
(N) (8.430) (144) (457) (962) (1.297) (1.600) (3.924) (19) (27)

Pregunta 8R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno tras las elecciones?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Pedro Sánchez 30,7 34,6 40,0 35,5 29,3 29,3 29,2 35,4 26,6
Alberto Núñez Feijóo 28,0 23,2 29,6 25,5 31,3 24,9 28,9 24,3 20,4
Santiago Abascal 7,2 3,3 5,1 8,6 8,2 9,7 5,9 - 5,7
Yolanda Díaz 14,6 4,0 3,7 9,8 11,9 15,4 18,4 9,5 -
Isabel Díaz Ayuso 1,1 1,3 0,4 1,4 1,0 1,2 1,1 - -
(NO LEER) Otro/a 2,2 0,8 3,1 1,7 1,6 2,6 2,3 12,4 2,1
(NO LEER) Ninguno/a de
ellos/as

7,2 6,0 4,5 6,5 6,6 7,6 7,7 7,9 13,1

N.S. 6,1 15,2 8,2 7,6 7,8 6,7 4,1 4,6 13,2
N.C. 3,0 11,6 5,5 3,4 2,2 2,4 2,4 6,0 18,8
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Votó 87,1 84,2 89,6 88,9 72,1 86,9 91,6 77,5 81,0
No votó 7,1 10,9 8,2 7,3 6,0 7,7 6,8 12,9 15,1
No tenía edad para votar 4,1 0,9 0,2 2,0 20,5 3,6 0,1 - -
No tenía derecho a voto 0,6 1,1 0,5 0,6 0,5 0,5 0,7 9,6 1,9
No recuerda 0,9 2,9 1,4 1,2 0,8 1,2 0,6 - 2,1
N.C. 0,1 - - - - 0,1 0,1 - -
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en C1)
(N=7.661)

Pregunta C1aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 31,9 43,8 42,2 37,4 32,1 31,2 29,0 23,5 29,5
PP 21,3 21,4 28,4 21,1 23,4 19,0 20,8 22,9 22,6
VOX 7,2 3,4 4,3 8,7 8,7 9,4 6,2 - 2,0
Unidas Podemos 10,0 4,4 4,2 7,3 8,7 10,8 11,8 - -
En Comú Podem 2,2 3,2 0,4 1,3 1,2 2,1 2,9 8,6 -
En Común-Unidas
Podemos

0,6 - - 0,1 0,7 0,6 0,7 - -

Ciudadanos 5,6 0,7 1,1 3,6 6,5 4,9 6,9 7,4 2,7
Más País 0,6 - - 0,1 0,3 0,8 0,8 - -
ERC 3,2 0,9 1,7 3,6 3,5 3,3 3,3 - -
JxCat 1,6 1,2 0,8 0,7 1,1 1,7 2,0 7,1 -
CUP 0,5 - - - 0,4 0,4 0,9 - -
EAJ-PNV 1,3 - 1,1 0,9 1,3 1,2 1,5 - 11,0
EH Bildu 0,7 - 0,3 0,9 0,7 1,0 0,6 - -
Na+ 0,5 1,1 1,0 0,3 0,5 0,3 0,5 - -
CCa-NC 0,3 0,9 - - - 0,6 0,3 8,0 -
Més Compromís 0,9 - 0,2 0,2 1,0 0,8 1,2 - -
BNG 0,9 - 0,6 0,3 0,4 0,9 1,2 - -
PRC 0,1 - 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 - 3,1
Teruel Existe 0,1 - - 0,2 - 0,2 0,0 - -
PACMA 0,5 0,7 - 0,1 0,4 1,3 0,4 - -
Otros partidos 1,4 0,7 2,0 0,7 1,8 1,5 1,3 - -
En blanco 1,1 0,7 0,8 1,3 1,1 0,9 1,2 - -
Voto nulo 0,6 - - 1,0 0,3 0,8 0,7 - -
No recuerda 3,6 8,2 3,8 4,7 3,1 3,3 3,3 - 15,3
N.C. 3,4 8,8 7,1 5,3 2,7 2,8 2,5 22,5 13,8
(N) (7.661) (152) (449) (925) (967) (1.448) (3.668) (18) (35)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 27,8 36,9 37,9 33,3 23,2 27,2 26,5 18,2 23,9
PP 18,5 18,0 25,4 18,8 16,9 16,5 19,0 17,7 18,3
VOX 6,3 2,8 3,8 7,7 6,3 8,1 5,7 - 1,6
UP 8,7 3,7 3,8 6,5 6,3 9,4 10,8 - -
En Comú Podem 1,9 2,7 0,3 1,2 0,9 1,9 2,7 6,7 -
En Común-UP 0,5 - - 0,1 0,5 0,6 0,6 - -
C's 4,9 0,6 1,0 3,2 4,7 4,3 6,3 5,8 2,2
Más País 0,5 - - 0,1 0,2 0,7 0,7 - -
ERC 2,8 0,7 1,5 3,2 2,5 2,9 3,0 - -
JxCat 1,4 1,0 0,7 0,6 0,8 1,5 1,8 5,5 -
CUP 0,5 - - - 0,3 0,3 0,8 - -
EAJ-PNV 1,1 - 1,0 0,8 0,9 1,1 1,3 - 8,9
EH Bildu 0,6 - 0,2 0,8 0,5 0,9 0,6 - -
Na+ 0,4 0,9 0,9 0,2 0,4 0,2 0,5 - -
CCa-NC 0,3 0,7 - - - 0,5 0,3 6,2 -
Més Compromís 0,8 - 0,2 0,2 0,7 0,7 1,1 - -
BNG 0,8 - 0,5 0,3 0,3 0,7 1,1 - -
PRC 0,1 - 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 - 2,5
Teruel Existe 0,1 - - 0,2 - 0,2 0,0 - -
PACMA 0,4 0,6 - 0,1 0,3 1,1 0,3 - -
Otros partidos 1,2 0,6 1,8 0,6 1,3 1,3 1,2 - -
En blanco 0,9 0,6 0,7 1,2 0,8 0,8 1,1 - -
Nulo 0,6 - - 0,9 0,2 0,7 0,6 - -
No tenía edad 4,1 0,9 0,2 2,0 20,5 3,6 0,1 - -
No votó 7,1 10,9 8,2 7,3 6,0 7,7 6,8 12,9 15,1
No tenía derecho a voto 0,6 1,1 0,5 0,6 0,5 0,5 0,7 9,6 1,9
No recuerda 4,1 9,7 4,8 5,4 3,1 4,0 3,7 - 14,5
N.C. 3,1 7,5 6,4 4,7 2,0 2,5 2,4 17,4 11,2
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

PSOE 27,3 36,8 37,1 32,9 26,8 25,6 25,0 40,2 28,9
PP 25,1 25,1 27,4 25,2 27,6 22,3 25,1 16,2 25,7
VOX 8,5 4,7 5,5 9,4 9,8 11,1 7,3 - 6,2
Sumar 11,2 3,1 4,9 7,3 9,5 11,9 13,9 5,0 -
Podemos 1,8 - 0,8 1,3 1,4 2,2 2,1 6,7 -
IU 1,2 1,2 0,5 0,9 0,9 1,3 1,4 - -
Unidas Podemos 0,7 1,0 0,4 0,2 0,9 0,5 0,8 - -
Ciudadanos 1,0 - 0,3 0,5 0,6 0,6 1,5 - -
ERC 2,3 3,4 1,1 1,9 2,7 2,4 2,4 - -
Junts 1,1 - 0,4 0,2 1,0 1,1 1,5 5,5 -
CUP 0,6 - - 0,1 0,4 0,4 1,1 - -
Compromís 0,6 - 0,2 - 0,8 0,5 0,8 - -
BNG 0,8 - 0,3 0,4 0,5 0,9 1,1 - -
EAJ-PNV 0,9 - 1,6 0,8 0,6 1,1 1,0 - 6,0
EH Bildu 0,8 - - 0,8 0,7 1,1 0,9 - -
Otro partido 3,0 3,3 1,3 1,8 2,3 3,2 3,7 - -
Ninguno 7,2 5,3 6,6 7,8 8,2 7,7 6,6 7,9 16,2
N.S. 3,2 8,5 4,2 5,0 3,6 3,7 2,0 9,0 3,1
N.C. 2,7 7,7 7,5 3,5 1,8 2,4 1,9 9,5 13,8
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

Pregunta C4
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Trabaja 57,1 3,8 12,2 37,2 42,8 66,3 71,8 32,5 15,4
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,8 57,7 57,1 34,8 24,6 15,9 17,8 38,3 51,8

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

2,5 24,1 12,3 5,3 1,4 0,6 0,5 - 19,2

Parado/a y ha trabajado
antes

6,4 2,1 3,6 10,8 4,6 8,9 5,4 21,0 2,7

Parado/a y busca su
primer empleo

0,4 - 0,2 0,2 0,3 0,7 0,4 - -

Estudiante 5,0 - 0,1 1,4 20,5 3,2 2,3 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 7,0 12,9 7,8 4,6 2,7 1,0 - 6,3

Otra situación 1,3 4,6 1,3 2,3 1,1 1,8 0,8 8,2 -
N.C. 0,1 0,7 0,4 0,1 - - - - 4,6
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C4)
(N=5.023)

Pregunta C4a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

81,2 43,2 72,2 69,8 79,9 84,9 81,8 84,4 50,6

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,3 - 8,1 9,5 7,4 5,6 5,9 - -

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,9 56,8 16,3 17,9 11,1 8,3 10,7 15,6 37,2

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 - 2,0 0,2 0,2 - 0,1 - -

Miembro de una
cooperativa

0,7 - 1,4 0,9 1,1 0,5 0,6 - -

Otra situación 0,7 - - 1,2 0,3 0,6 0,8 - -
N.C. 0,1 - - 0,4 - 0,1 0,0 - 12,2
(N) (5.023) (7) (61) (387) (574) (1.104) (2.876) (8) (7)
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Pregunta C4ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Directores/as y gerentes 5,9 - 0,6 3,2 3,5 4,7 8,8 - 2,2
Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

18,5 - 0,4 0,7 2,0 4,5 37,8 12,2 -

Técnicos/as y
profesionales de nivel
medio

9,0 - 0,1 2,2 5,2 16,4 10,7 2,9 3,2

Personal de apoyo
administrativo

6,5 - 0,7 1,2 7,6 11,1 6,6 - -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

8,3 1,1 3,4 9,9 13,0 14,9 4,7 - 6,1

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

0,8 1,7 1,4 1,9 0,6 1,1 0,4 - -

Oficiales/as, operarios/as
y artesanos/as

2,6 - 2,2 6,7 2,4 5,8 0,5 5,1 2,1

Operadores/as de
instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

1,7 - 0,9 3,8 2,3 3,1 0,4 4,6 -

Ocupaciones elementales 2,1 0,9 2,5 6,7 2,6 2,9 0,4 7,7 -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,0 - - 0,5 2,4 1,1 0,8 - -

Otra/o ocupación 0,3 - - 0,2 0,5 0,3 0,3 - 1,9
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

23,8 57,7 57,1 34,8 24,6 15,9 17,8 38,3 51,8

Estudiante 5,0 - 0,1 1,4 20,5 3,2 2,3 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 7,0 12,9 7,8 4,6 2,7 1,0 - 6,3

Otra situación inactiva 3,8 28,7 13,6 7,6 2,5 2,4 1,3 8,2 19,2
Parados/as 6,8 2,1 3,7 11,0 5,0 9,6 5,8 21,0 2,7
N.C. 0,4 0,7 0,4 0,3 0,5 0,3 0,4 - 4,6
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

Pregunta C5
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Más de 5.000 € 9,0 1,7 1,9 3,0 8,5 4,2 14,0 6,8 3,2
De 3.901 a 5.000 € 12,5 - 1,3 4,1 10,6 10,7 18,2 15,0 5,9
De 2.701 a 3.900 € 17,8 4,7 4,4 9,1 19,2 17,9 22,1 7,5 3,8
De 1.801 a 2.700 € 23,8 7,4 12,6 21,2 22,5 27,3 25,7 10,8 9,3
De 1.100 a 1.800 € 21,5 22,5 38,5 35,1 23,2 26,8 13,0 22,7 19,5
Menos de 1.100 € 10,4 51,4 29,6 21,7 9,8 8,8 3,7 26,7 28,3
N.S. 1,9 3,7 5,3 1,5 3,4 1,8 0,8 6,0 11,7
N.C. 3,2 8,7 6,4 4,4 2,8 2,5 2,5 4,6 18,2
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)

CIS
Estudio nº3415. ENCUESTA FLASH ELECCIONES GENERALES 2023 Julio 2023

Pág 49



Pregunta C6a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores Otros N.C.

Clase alta y media alta 5,7 0,4 0,8 1,8 6,1 1,9 9,0 4,5 5,2
Clase media-media 50,3 22,8 29,6 36,5 49,5 46,3 59,8 66,6 25,9
Clase media-baja 12,9 5,0 14,6 16,5 13,4 16,9 10,5 4,4 2,6
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

13,5 17,1 16,4 15,2 14,4 15,1 11,6 4,5 9,1

Clase baja/pobre 9,4 28,4 18,4 16,8 9,1 12,6 4,2 13,5 15,3
Otras 4,2 9,9 8,5 6,5 4,2 3,9 2,9 3,5 18,2
N.S. 2,9 14,1 9,2 5,6 2,6 2,5 1,2 - 14,0
N.C. 1,0 2,2 2,5 1,2 0,7 0,8 0,8 2,9 9,7
(N) (8.798) (180) (500) (1.040) (1.341) (1.666) (4.003) (24) (43)
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